

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трое появились не случайно…

Мы с тобой уже давно вместе, многое сумели, еще больше смогли. И всё прекрасно, всё замечательно, однако, с давних пор не покидает заветная мечта, причём обоюдозеланная. Нам очень хочется разнообразить наш секс, пригласив еще одного мужчину. Эта, вначале такая крамольная, мысль заползала змеей в моё сознание, всё больше приживалась там, становясь настойчивее и требовательней, но я не знал твоей реакции на это дело… И, вот наконец, не выдержав напора тайных желаний и страстных видений, я решил поделиться сокровенной задумкой с тобой. В момент сильнейшего возбуждения, вгоняя глубоко член, обнимая тебя и прижимаясь к спине, я вдруг зашептал горячо на ушко, указывая на нашего верного помощника, чудесный вибратор реалистик:

— Солнце, возьми его… Я даже не успел придумать, что именно ты должна с ним сделать, как он оказался у тебя во рту. Заглядывая через твоё плечо, видел прикрытые глаза, накрашенные губы, плотно обхватившие этот «чужой член». Ты двигала им у себя во рту, явно наслаждаясь, в то время, как мой член исправно буровил твоё влагалище. И хоть глаз твоих не видно, но на лице печать полнейшего удовлетворения и наслаждения таким оборотом. Я стал нежно целовать тебя в ушко и вдруг прямо спросил:

— Хочешь так реально? И ничуть не смутившись, ты прямо ответила:

— Да! Оччень хочу!

Вот так внезапно упал занавес неизвестности и осторожности. Оказалось, что мы оба ХОТИМ ЭТОГО! Причем, твои мечты ничуть не уступали по дерзости моим. Я всегда поражался твоей раскованности и сексуальности, а теперь ты выросла в моих глазах до исполинских размеров термоядерной сексбомбы. Всё чаще мы фантазировали, занимаясь сексом, или просто лёжа в обнимку. Всё смелее были наши картины, всё ярче вырисовывались желания.

Наконец мы твердо созрели найти еще одного партнера. Побродив по многочисленным сайтам, пришли к выводу, что это не такое простое дело, как кажется на первый взгляд. Перебрав кучу претендентов, отобрали несколько более-менее достойных кандидатов. Обменялись телефонами и наметили встречу с одним из них. Макс, высокий стройный мужик за сорок… По крайней мере таковым был на фото.

В условный день раздался звонок от Макса, он ожидал на остановке. Ты одна пошла встречать нашего гостя. Уговорились прежде, если вдруг что-то не понравится, скажешь ему прямо и быстро вернешься домой. Но время шло, для меня даже сейчас оно ползло черепахой… Вдруг вновь ожил телефон, и ты бодрим голосом сообщила:

— МЫ идём!

Сердце гулко заколотило в бешеном ритме, готовое выпрыгнуть из груди. И хоть я очень давно хотел именно этого, но на миг вдруг засомневался… всего лишь на миг, а потом вновь в голове понеслась карусель из развратных картинок, где были четко прорисованы наши сплетенные тела в невероятных позах.

Вот в таком состоянии я сидел на кухне, нетерпеливо ёрзая в ожидании вас. Внутри меня шла борьба, одна моя половинка страшно желала предстоящего, а вторая нерешительно сомневалась: «А надо ли? Может не поздно еще всё отменить и жить прежней жизнью, таЯ мечты?» Пока раздумывал, раздался звонок в дверь, и я пошел открывать…

На пороге стояла улыбающаяся Ты, как всегда элегантно и красива, одета броско и

вызывающе. Сзади выглядывал довольно симпатичный мужчина, нерешительно тупя глаза. На правах радушного хозяина широко распахнул дверь, зазывая в комнату.

Быстренько на ходу представились с Максом, уселись за стол отметить наше знакомство. Чувствовалась скованность, которую можно было явно ощутить в атмосфере. Ты нервно тянула любимое шампанское из большого фужера, Макс прикладывался к коньячку. Вам проще было расслабиться, вот таким образом с помощью алкоголя. Я, давно уже непьющий спиртного, цедил апельсиновый сок. Сидя напротив, болтали, стараясь немного узнать друг о друге, но все равно тяжесть не отпускала. Мы с тобой много раз рисовали себе эту встречу, четко продумывали каждую деталь. Но вот, когда она наступила, всё почему-то повисло, и страшно было переступить эту грань, сделать последний шаг навстречу своим желаниям. Даже спиртное не помогало!

Три взрослых человека собрались с определенной целью вместе, предварительно обговорив всё. Все трое знали о желаниях соседа за столом, но, тем не менее, скованность обуяла нас.

Решив как-то помочь нашему гостю и подтолкнуть события, я срочно засобирался погулять с собакой:

— Ладно, ребята, я покину вас на полчаса. Смотрите, не скучайте без меня тут, — и улыбнулся, ободряюще глянув на тебя. Ты все поняла, благодарно обласкав своим чуть затуманенным взглядом прекрасных милых глаз.

Накинув поводок, вывел нашего спаниэля и решительно захлопнул дверь, уже наверняка представляя себе четкую картину того, что сейчас должно произойти там между вами. От возбуждения готов был выть на всю округу, но сдержался. Обойдя дом, пошел знакомой дорогой под своими окнами. Инстинктивно поднял голову, ожидая привычно увидеть тебя в раскрытом окне. И конечно увидел! Ты стояла в своём прозрачном черном пеньюаре, оперевшись на подоконник локтями. Я знал, что под этим легким одеянием больше нет ничего, кроме черных чулков и очень эротичного кружевного пояска. Сзади тебя вновь выглядывал Макс, но сейчас он был виден с голым торсом. Я почти физически ощутил, что он прижался вздувшимся членом к твоим так прелестно отставленным ягодицам, хоть всего этого мне не было видно снизу. По твоему умиленному лицу было ясно, что это именно так и есть. Помахав мне рукой, прокричала:

— Не долго, мы ждём!

Я что-то буркнул невнятное в ответ, мол, ага, ждете вы там; И пошел по полю, ускоряя шаг. Хотелось уже быстрее домой к вам туда. Обойдя круг, пошел обратной дорогой, не сводя глаз с нашего окна. Твоя голова и плечи по — прежнему выглядывали, но теперь они мерно раскачивались. Эти движения могли означать в данной ситуации лишь одно — Макс вошел в тебя сзади и решительно долбит. Проходя под окнами, вновь поднял голову, увидел твои широко раскрытые глаза и искривленный страстью рот с прикушенной нижней губой, чтобы не закричать на всю улицу. Чуть замедлив шаг, полюбовался тобой, твоим лицом, и быстро заспешил навстречу разврату и наслаждениям.

Открыв дверь своим ключом, впустил кобеля, потом сам вошел. Из-за прикрытой зальной двери слышались приглушенные стоны и всхлипы. Сквозь рифленое дверное стекло различались какие-то движения; Сгорая от нетерпения, запер собаку в спальне и чуть приоткрыл дверь к вам. Теперь Макс, закрыв глаза, стоял спиной к окну совершенно голый, а ты перед ним на коленях страстно заглывала внушительных размеров член, рукой теребя отвисшую солидную мошонку. Оставшись незамеченным, прошел в ванную, сбросил с себя

одежду и встал под теплый душ. Намылившись душистым гелем, жадно тер свой разрывающийся, торчащий колом член. Быстренько обтеревшись, вышел голым в коридор и шагнул вновь к вам…

За несколько минут, картина вновь поменялась в который раз… Ты стояла на коленях раком лицом к двери, а наш гость вновь пристроился сзади и яростно качал тебя. Это же самая любимая твоя поза! Я увидел твои глаза, они горели таким бешеным огнем дикой похоти, что стало даже чуть страшно. Белокурые волосы, аккуратно уложенные несколько минут назад в красивую прическу, сейчас были растрепаны и всклоочены. Массивные груди яростно раскачивались в стороны от резких телодвижений. Как возбуждает такая картина! Как мне давно хотелось именно этого! Передо мной была ТЫ, но только совсем другая, страстная, развратная, настоящая БЛЯДЬ, с диким азартом отдающаяся совсем незнакомому мужику на моих глазах… Но ведь я сам так хотел этого! Максу было тоже сказочно хорошо, он закатил глаза в потолок от кайфа и, крепко ухватив тебя за бёдра, продолжал на всю длину резко вгонять в тебя член, ничуть не обращая на меня внимание. Полюбовавшись с минуту вами, я сделал шаг навстречу своим былым фантазиям, встал перед тобой, а ты, грациозно прогнувшись спиной по — кошачьи, поймала губами мой вздыбленный член и втянула в рот. Макс чуть замедлил темп, и ты вошла в ритм, заданный им, стала головой одеваться на мой в такт движениям заднего партнера.

В такой позе мне не было видать вашего совокупления, поэтому решил подлезть под тебя. Лег на ковер на спину и стал лицом пробираться к заветной цели. Наконец моя голова, пройдя сквозь твои широко раздвинутые ноги, уперлась в колени Макса. Широко раскрыв глаза, я неотрывно смотрел, как чужой член легко скользит в твоём сочащем влагалище. Вот это картина! Сколько времени она мне мерещилась ночами… Еще чуть раздвинув ноги, ты опустилась ниже, коснувшись лобком моего лица. Я стал языком ласкать твой клитор, а член Макса ходил ходуном взад-вперед, ударяя яйцами мне по носу. Я четко видел, как он полностью погружался в тебя, тут же следовал назад, показывая красную головку на выходе из влагалища, и вновь яростно погружался в пучину, упираясь лишь яйцами. Сейчас же ощутил, как твои губы обхватили головку моего члена и всосали внутрь.

Я жадно слизывал твои льющиеся соки, уже смелее облизывал не только клитор, но и губки, растянутые членом на выходе, и втянутые внутрь при движении члена вперед. Невольно мой язык попадал на этот блестящий ствол, вдруг так захотелось ощутить его во рту. Уже не в силах сдерживать себя, я протянул руку и перехватил выходящий из тебя член, тут же направил его себе в рот и жадно заглотил, откинув голову назад. Макс сильнее надавил, и внушительный ствол легко прошел мне глубоко в горло почти до отказа. Не зря я тренировался, осваивая на нашем «искусственном помощнике» технику глубокого горлового минета. Поиграв таким образом, рукой вновь направил его в твоё разгоряченное, требующее продолжения, влагалище. Так продолжалось довольно долго. От переизбытка чувств потерялась реальность и чувство времени. Мне казалось, что мы занимаемся этим уже вечность. В который раз я брал в рот такой вкусный член, весь в твоих соках, сосал его, забавляясь головкой, а потом вновь погружал в тебя. Наконец Макс с рыком ускорил темп, движения его стали беспорядочными и хаотичными.

Я понял, что сейчас он будет кончать и не ошибся… С диким стоном он вытащил из влагалища вздыбленный член, и я увидел, как тугая струя спермы ударила тебе в промежность. Белая густая жидкость стекала струйкой по твоим распаленным широко

раскрытым после ебли губкам и капала мне на лицо. Я взял еще раз член в рот, облизывая его, потом выпустил и принялся вылизывать тебя. Твоя пещерка пылала огнем, обжигая мой рот и язык, но я все лизал и лизал милые, самые лучшие во всем мире гениталии своей любимой, ощущая какой-то новый вкус, примешанный к таким привычным твоим сокам. От этой новизны сносило напрочь крышу, кружилась голова; А ты все продолжала массировать ртом мой член. И тут я не выдержал больше этих сладких мук и выстрелил тебе прямо в рот. От перевозбуждения спермы было очень много, и ты не успевала её глотать, выпуская тонкими струйками в уголках губ;

Бурно кончив, попадали тут же вповалку прямо на полу, пытаясь отдышаться и привести мысли в какой-то порядок. Но в голове прыгал калейдоскоп от произошедшего, поэтому плюнул на это дело и поплелся в ванную, следом ТЫ, а потом и наш гость.

Пока он мылся под душем, мы попытались поделиться впечатлениями первой новой близости:

— Как тебе? — прозвучало почти в один голос. И тут же последовал такой же дружный обоюдный ответ:

— Супер!!! Усевшись ко мне на колени, ты прижималась голой грудью, которую я стал целовать. Прямо перед моими горели пламенем любви твои благодарные глаза, обжигая этим новым блядским, таким прекрасным и возбуждающим взглядом. И по этому взгляду, по выражению лица, я понял, что начало задалось, и впереди много чего интересного и захватывающего. Поцеловав меня в губы, ты встала и пошла переодеться в новый наряд.

Вышедший из ванной Макс, присел рядом за столом и плеснул в стопку благородный напиток. Я не утерпел с вопросом:

— Всё нормально? Как тебе у нас? — на что тот поспешно закивал, мол, всё чудесно и готов к продолжению сладкого действия. Конечно, мой ему минет не стал сюрпризом, ведь мы и выбирали его, исходя из бисексуальных наклонностей. Тем более в предварительном заочном общении на сайте было всё обговорено; Я поглядывал на его «инструмент», в спокойном состоянии под своей тяжестью свисающий вниз крупной головкой. Рука сама потянулась к нему, обхватив жадно ствол. Он тут же ответил взаимностью, положив руку на мой. Мы молча посидели некоторое время, лаская друг друга, ощущая набухающие органы. Потом так же молча, как по команде встали и пошли в комнату. На полу было уже расстелено твоими заботливыми руками толстое одеяло, но сама ты была по-прежнему в спальне, выбирая критично новый наряд. Пользуясь твоим отсутствием, решили пока «размяться» чуть; Я лег на пол на спину, а Макс без всякого приглашения встал на колени над моей головой и лег сверху в классической позе «69». Перед моими глазами торчал колом его член, который я тут же помассировал рукой и обхватил губами.

Невольно он подался тазом навстречу, и член вновь глубоко провалился в мой рот. Свободными руками я стал массировать его ягодицы, все решительнее раздвигая их и подбираясь к его заветной дырочке. Причем тут же ощутил взаимную ласку с его стороны. Он несколько раз прошелся руками по моему члену, лизнул его и пропустил в рот. Поддаваясь моему порыву, руками так же занялся моей попкой. Испытывая новые чувства, я почти терял сознание от бешеного кайфа. Выпустив член изо рта, языком принялся ласкать его промежность, подбираясь настойчиво к заветной цели. Наконец коснулся кончиком дырочки, ласково провел по кругу, растянув шире ягодицы, стал проникать внутрь. Макс, чуть привыкнув к новым ощущениям, расслабился. Для верности я хлопнул его, и мой язык

проник глубже, делая там круговые вращательные движения.

Чуть насладившись такими ласками, вновь направил головку члена в рот, а вместо моего языка там оказались сначала один, а потом два моих настойчивых пальца. Он делал со мной примерно то же самое, глубоко проглотив член, вставил в меня два средних пальца разных рук и, чуть помассировав внутри, стал растягивать мою дырочку, подготавливая к работе. В предчувствии этого нового, меня слегка трясло от страстного желания. С тобой мы часто занимались анальным сексом, ты трахала меня вибратором и straponом. Но сейчас было совсем другое дело, когда я готов принять в себя настоящий вздутый член, и с нетерпением жду этого.

И тут в распахнутой двери показалась ТЫ! Теперь уже в кипельно белом белье. На тебе был кружевной корсетик, лифом так эффектно подпирающий грудь. Соски призывно торчали пенёчками, так и зазывая поласкать их. На ногах теперь были белые ажурные чулки с замысловатым рисунком на широкой резинке. Конечно, ни о каких трусиках речи и не было. Белый цвет белья приятно оттенял темный небольшой треугольничек интимной стрижки на твоём лобке. А ниже вздутые от возбуждения и желания такие милые и родные губки, чуть приоткрытые сейчас и готовые принять новые ласки. Увидев несколько неожиданную картину из сплетенных наших тел, ты явно залюбовалась этим. Из глаз плеснули искры, а руки сами потянулись вниз и стали массировать и без того набухший бутон. А мы продолжали свои ласки; И вот тут ты взяла бразды сценариста в свои руки.

Подойдя к нам, приподняла за плечи Макса и усадила над моим лицом, чтобы я мог продолжать свои дела. А сама присела над моим уже дымящимся от возбуждения членом, одной рукой подвела его головку к входу влагалища, сделала несколько вращательных движений тазом и резко уселась на мой член. Потом передвинула свои ноги, встав на колени, и наклонилась вперед к призывно манящему члену Макса. Нет, ты не прыгала на мне, а просто делала вращательные движения корпусом, все теснее прижимаясь к моему лобку. Макс чуть отстранился от моего лица, и я увидел, как ты жадно заглотила его член и стала мерно двигать головой в такт движениям зада. Решив тебе помочь, Макс стал подаваться вперед, глубже загоняя ствол. Любуясь этой великолепной картиной, я продолжал руками массировать его анус, проникая пальцами туда, а язык подставил под раскачивающиеся яйца;

Внезапно Макс встал и обошел с другой стороны. В большое зеркало мне было видно, как он встал на колени и, склонившись, стал ласкать языком тебя сзади. Ты лежала на мне сверху, жадно целовала моё лицо, не переставая терзать горячим влагалищем мой член умопомрачительными телодвижениями. Я дотянулся руками до твоих ягодиц и растянул их в стороны, делая Максиму ощутимую услугу. Он стал глубже проникать язычком в тебя, вызывая сладкие стоны из твоей груди. Буквально через миг, когда ты уже была готова принять в себя и его член, Макс встал на колени и подвел ствол к заветной цели. В зеркало мне было хорошо видно, как крупная головка прикоснулась к твоей маленькой дырочке. Это ощутилось по тому, как ты вздрогнула всем телом, но всё же подалась назад, требуя проникновения. Блестя смазкой, головка стала настойчиво, но медленно и аккуратно раздвигать тугой сфинктер. Как бы нехотя, тот разжимался, впуская нового гостя внутрь. И вот уже после небольшого толчка головка вошла полностью. Я еще сильнее развел твои ягодицы, а Макс сделал длительную паузу, давая тебе привыкнуть к новым ощущениям.

Ты внезапно остановилась после проникновения в зад постороннего предмета и замерла,

поддаваясь новизне чувств. Но вот твой зад вновь шевельнулся, сделал небольшое круговое движение, как бы требуя продолжения «банкета». Макс понял это, как команду для дальнейшего проникновения и решительно, но не резко, стал проталкивать головку в глубь. И вот тут я ощутил неопишуемый восторг! Своей головкой я чувствовал, как через тонкую перегородку движется другой член, ласково надавливая на мой. Внезапно стало очень тесно в твоём и без того узком влагалище, лишь эта тонкая перегородка разделяла наши органы, трущиеся друг об друга. Член Макса полностью вошел в твой зад, заполнив собой все пространство, а потом стал медленно выходить, как бы не желая покидать уютную пещерку. Из твоей груди вырвался протяжный сладкий стон, а тело твоё невольно подалось назад вслед покидающему его желанному гостю. Но вот он почти вышел, оставаясь лишь головкой там, а потом вновь стал погружаться в тебя, теперь уже жестче и решительней. Мне можно было вообще не делать ничего, а лишь лежать и наслаждаться вашими стараниями.

Я ощущал членом каждое ваше движение. Я вновь чувствовал, как по моей головке скользит его бесконечно длинный ствол, доставляя такое невероятное удовольствие. Я чувствовал, как ты двигаешь задом, выискивая особую точку соприкосновения стенок своих органов с нашими. Стоны уже перешли в этакую сплошную вой, из твоих зеленых широко раскрытых глаз текли по лицу крупные слезы радости и умиления. Я прижал твоё лицо к своему и стал бешено целовать его всё; Внезапно Макс остановился и вышел из твоего зада. Мы застыли в недоумении, ожидая, что кончим все вместе дружно в тебя. Однако у нашего гостя были несколько иные планы, он не торопился кончать и решил сменить позу. Теперь ты присела надо мной спиной ко мне. Рукой направила головку моего члена в уже разработанный и привыкший зад. Тут же присела глубже, загнав в себя на всю длину. Макс стоял и любовался этой красотой, а ты, как бы дразня его и нагло позируя, стала скакать на мне, резко насаживаясь до самого упора, делая круговые движения тазом. Выдержав всего лишь минуту, наш гость подошел ближе, обхватил тебя за голову и прижал к себе. Его инструмент был как раз на уровне твоего лица, головка настырно упёрлась в губы и проникла в твой ротик.

Теперь ты уже не скакала, а просто глубоко сидела и вращала задом, доставляя мне неопишуемое удовольствие. Я чувствовал, как твои тесные стенки нежно ласкают мою головку. К тому же мне было хорошо видно, как Макс, обхватив твою голову руками, буквально насаживал на свой член. Через пару минут он внезапно выпустил голову и слегка подтолкнул тебя в грудь. От неожиданности ты резко подалась назад, откинулась, инстинктивно оперевшись руками о пол. В такой позе мой член по — прежнему оставался в твоём анусе, но зато твоё влагалище было гостеприимно подставлено для проникновения Макса. Он вновь встал на колени, нагнувшись, стал целовать раскрытый бутон, источающий бурным потоком соки. Ты буквально завизжала от удовольствия и подалась ему навстречу. Но от оральных ласк тот уже перешел к более изысканным. Выбрав наиболее удачное положение, он прикоснулся к распаленному влагалищу головкой и стал медленно вводить её в тебя. Я вновь ощутил это движение его члена, но теперь мы поменялись дырочками. В этой было еще теснее от таких проникновений.

Я чувствовал, что долго не смогу сдерживаться, тем более Макс стал с бешеным остервенением долбить тебя сверху. Руками я ухватил твои раскачивающиеся груди и стал ласкать и массировать горячие соски. Они были настолько тверды от возбуждения, будто сделаны из элитного бетона. Потом одна рука скользнула вниз твоего живота, пройдя

интимный темный треугольник, нащупала вздувшийся бутон клитора и стала массировать его. Мне казалось, что так будет целую вечность, мне не хотелось, чтобы это все закончилось когда-то. Но, повинувшись силам природы, я почувствовал прилив неопишуемого оргазма. К тому же, член Макса тоже как-то нервно задержался, как бы раздуваясь еще больше до неестественных размеров. Я понял, что он обильно кончает прямо в тебя, и от этой мысли тут же взорвался сумасшедшим оргазмом, изливаясь прямо в твой зад. Практически две струи ударили в тебя одновременно, и от этого ты взвыла и затряслась всем телом в таком же буйном оргазме, растянувшись на длительное время. Всё новые и новые волны накатывали и накрывали тебя сладостной истомой, унося высоко на седьмое небо. Судороги сотрясали вновь и вновь напрягшееся тело;

Чуть придя в себя после такой вспышки удовлетворения, почувствовал, что стало много свободнее моему члену. Это просто он опал, отдав тебе столько сил. Да и Макс вышел из тебя и теперь стоял так же с обессиленным мокрым и висящим членом, зачарованно глядя на нас с тобой. Мы все блаженно улыбались очень довольные собой и друг другом.

Приняв душ, решили взять паузу, просто пообщаться на отвлеченные темы, но это получалось как-то плохо, потому, что все мысли вновь и вновь возвращались к сексу. Сидя за столом, стали рассказывать о своих былых приключениях, самых ярких и запоминающихся. Конечно, тут явно превалировала тема группы.

Первое слово предоставили конечно даме. И, явно засмутившись, ты как-то сбивчиво вспомнила про свою студенческую юность, о том, как двое твоих сокурсников однажды взяли тебя совместно прямо в твоей комнате институтского общежития. Подробностей особых не было, но из рассказа выходило, что это тебе очень понравилось. Ты стояла на коленочках на стуле, ухватившись за спинку руками и наклонившись вперед. Обнаженный зад услужливо подставила для своего друга. Тот не стал ждать особого приглашения, быстро скинув одежду, вошел в тебя и начал жестко трахать. Казённая мебель жалобно скрипела и стонала под таким молодым напором. В такт этим звукам, ты издавала не мене громкие стоны, такие возбуждающие и мобилизующие. Особого сговора у вас не было, вы просто хотели посидеть и послушать музыку, и всё произошло спонтанно. Второй товарищ сидел на твоей кровати и во все глаза наблюдал за вами. Его рука давно уже выпустила на волю торчащий кол с блестящей головкой и в такт вашим движениям массировала его. Это тоже возбуждало тебя;

Но в твоём воспалённом сладострастием мозгу не было и мысли о групповухе. Затуманенное многочисленными оргазмами сознание прояснилось лишь когда перед твоим лицом у спинки стула появился еще один стоячий член того самого второго товарища. Не сдерживая себя, он быстро сбросил одежду и с копьём наперевес ринулся к вам на помощь. Раскачиваясь на стуле, ты все-таки сумела поймать его член ртом и всосала в себя. Такое испытывала впервые, сразу два члена с двух сторон навстречу долбили тебя в бешеном ритме. И это было прекрасно! Кончили вы практически одновременно, такого оргазма ты прежде никогда не испытывала;

Закончив свой рассказ, вопросительно взглянула в мою сторону, как бы передавая эстафету.

Я принял её и призадумался, чего бы такого вспомнить и поведать вам? На ум вдруг пришла давнишняя встреча с семейной парой. С Ромой и Олей я познакомился по объявлению в газете, где те открытым текстом искали свободного мужчину без комплексов для совместного

секса. Написал письмо со своим телефоном, и через пару дней раздался такой ожидаемый звонок. Лишь заслышав телефонный зуммер, Я уже наверняка знал, КТО это звонит и по какому поводу. С бешено колотящим сердцем взял трубку и прижал к уху. Охрипшим вдруг от волнения голосом вымолвил лишь короткое: «Да»; « На той стороне провода приятный женский голос уточнил, что попал по адресу и заверещал интимно, выпытывая мои наклонности и страстные желания. Я немного пообщался и предложил встречу, на которой можно и себя показать, и на людей посмотреть, да и рассказать в глаза много больше. Оля согласилась и назначила мне встречу на завтра. Жили они сравнительно далеко, в практически незнакомом мне районе. Получив по телефону инструкцию по проезду, я на следующий день кинулся в омут авантюры, а моя задница, обтянутая туго джинсой, радостно сжималась в предчувствии приключений на неё.

Прикупив в магазине стандартный джентльменский набор из «Мартини», колбас-малбас, сникерсов-марсов и прочей ерунды, забежал в цветочный ларек за букетом красных роз. Вот в таком всеоружии и вышел из маршрутки на указанной мне в инструкции остановке. Телефонов мобильных тогда еще не было, меня никто не ждал у дороги; Растерянно озирался по сторонам, как последний лох, пытаюсь понять, почему меня так кинули? Внезапно сзади раздался вчерашний голос, я обернулся и увидел Её. Навстречу мне шла молодая жгучая брюнетка, симпатичная, с ярко накрашенным широко улыбающимся ртом. Она помахала мне приветливо ручкой и, подбежав, обняла и поцеловала в губы, словно старого-старого знакомого любовника. Это не показалось наглостью, а напротив, вышло как-то искренне. Я тоже чмокнул её в ответ, ощутив приятный запах дорогого парфюма. Протянул букет, за который получил еще один поцелуй, уже более искренний, что аж случайные прохожие подозрительно скосились на нас. Мне почему-то показалось, что если сейчас мы не уйдем отсюда, то Ольга отдастся мне прямо тут же на остановке.

Но она решительно взяла меня под ручку и увлекла вниз по дороге, в глушь старых домов. Я попытался запомнить эту дорогу, так как придется шлепать обратно одному и поздно. Наконец подошли к старой двухэтажке, зашли в подъезд и тут же в квартиру на первом этаже. Я вопросительно посмотрел на Олю, но там больше никого не было. Не стал задавать лишних вопросов. Мы сидели за столиком, она тянула мартини, а я сок. Болтали обо всяком, я кидал взгляд на входную дверь, словно ожидая кого-то. Поймав этот мой взгляд, Оля улыбнулась: — Да никто не придет, не бойся. Оказывается моё письмо распечатала она и решила посмотреть на меня пока самостоятельно без мужниного ведома. Короче, он еще не в курсе про меня. Я несколько разочарованно развел руки, мол, рассчитывал на полноценную супружескую развратную пару, настроил кучу планов и замыслов; Ольга вновь улыбнулась, мол, не горюй, разочарован не будешь и мной одной пока. А дальше все воздастся тебе сполна.

Тут же увидел, как она стала раздеваться, чего и от меня потребовала. Мы сидели совершенно голые за низким столиком, я откровенно любовался ладной стройной фигурой девушки. После небольшой прелюдии, перебрались на раздвинутый диван, где и отдались сполна разврату. Девушка была воистину искушена в сексе, умела всё и по-всякому. И я действительно не остался разочарованным, даже забыл, что приезжал на несколько иную встречу. Уже далеко затемно засобирался домой, Ольга попросилась проводить меня. Выйдя на дорогу, поймал такси и распрощался с новой знакомой, уговорившись созвониться в ближайшие дни.

Еще через несколько дней раздался вновь звонок, и знакомый голос весело пригласил меня в гости прямо сейчас. В трубке слышалась громкая музыка и веселые голоса. Пир шел горой! Я попросил полчаса на сборы и столько же на дорогу. Заскочив в магазин опять затарился (неудобно в гости с пустыми руками), вновь обязательный букет. Запрыгнул в такси и уже скоро был у знакомого подъезда. Лишь только коснулся кнопки звонка, дверь широко распахнулась, будто меня ждали там, наблюдая в глазок. На пороге весело приветствовала меня практически голая Оля. На ней были лишь одни бежевые чулки. Она была изрядно навеселе, поэтому прямо в дверях кинулась мне на шею с жаркими поцелуями. Слегка уняв её пыл, прошел в коридор и отдал ей пакеты-букеты. Разувшись, прошел в уже знакомую комнату; На окне громко играл инструментал солидный двухкассетник SHARP, за столом сидели два парня, разливая пиво. Оля представила нас. Тот, что в алом атласном халате — её муж Роман, а вот этот высокий, совершенно голый с огромным членом даже в спокойном состоянии, их давнишний друг Иван. Мы быстро познакомились, ребята пригласили к пиву. Но я же непьющий, только сок! Все трое были уже изрядно на взводе. Оказывается, они с самого утра отмечают какую-то семейную дату, успешно совмещая её с групповым сексом, имея Ольгу везде и всюду по одному и вместе. Я покосился на член Ивана;

Оля, тут же озорно принялась раздевать и меня. Оставшись лишь в трусах и носках, было попытался пока воспрепятствовать, но проказница, стянула и трусы и носки, раскидав их по комнате. Диван был разложен и застелен, хотя, красное покрывало сбито в кучу. Похоже, что совсем недавно тут шли жаркие сексуальные баталии. Уже знаком с возможностями Ольги, поэтому ничуть не удивился. А та наскоро поправила постель, подготовив к новым сражениям. Но уже малость утомленные мои новые друзья не торопились к новым сексуальным подвигам, а мне не терпелось. Кстати, неугомонная девушка тоже ерзала на своем стуле, а потом решительно повалила меня за плечи на диван. Парни заинтересованно наблюдали за нами, как Ольга улеглась у меня в ногах и взяла мой член в рот. Делая глубокий минет, она не закрывала глаза, как многие, а наоборот, широко раскрыла их. Я видел, как Ваня протянул руку к промежности девушки и стал массировать её прямо из-за стола.

Один Роман оставался невозмутимым и отрешенным. Я поведал всем о своих бисексуальных наклонностях, и ждал каких-то действий. Мне и в голову не могло придти, что этот огромный член может принять мой рот, тем более анус. Но в душе очень хотелось. Проказница Ольга легла на меня сверху в позе «69» и продолжала массировать ртом мой член. Я ласкал её, отвечая взаимностью на ласки. Внезапно она вдруг потянула руками мои ноги на себя, я машинально согнул их в коленях и приподнял, а девушка запустила под мои колени свои руки и прижала их. Мой зад таким образом приподнялся, эффектно подставляясь для обозрения и ласк. Ольга продолжала сосать член, а руками массировала мою дырочку, запуская по очереди туда свои пальцы. Сначала один, потом два, три; взяв тут же на диване смазку, обильно выжала из нее прямо на сфинктер и круговыми движениями стала втирать её внутрь. Еще через мгновение в её руках появился внушительный strapon на трусиках. Большой фалос с ярко выраженными жилами и венами уперся в той же позе в меня и под давлением девушки стал медленно раздвигать мой анус, проникая настойчиво внутрь. Я не видел, но чувствовал, как все глубже в меня погружается эта игрушка, потом вдруг она стала вынимать, и вновь опять вниз. Прижавшись губами к её влагилицу, отдался полностью в её власть. Девушка уже шустро работала руками, вгоняя в меня искусственный член. Парни,

видя такую картину, тоже возбуждились…

Роман сбросил на пол свой халат и стал массировать свой член, чуть меньший Иванова. Внезапно на диван прямо надо мной взобрался Иван со своим монстром больше 20 см и очень толстым. Он примостился на коленях и стал пристраиваться к Олиной дырочке. И это всё прямо перед моими глазами! Мне не верилось, что нормальное влагалище может принять такого гиганта, однако ЭТО было уже давно разработано и адаптировано именно к этому члену. Я видел, как сначала большая головка провалилась между губок, а потом и весь член почти полностью привычно вошел в неё. Раскрыв широко глаза, я заворожено наблюдал за этим волшебством. Толстый ствол, смазанный соками Оли, двигался внутрь, а потом, достигнув дна, отправлялся в обратный путь, выворачивая все влагалище чуть не наизнанку. И так уже много раз… Девушка громко постанывала, испытывая очередной оргазм, из нее буквально лилось… Я прикоснулся к её клитору, вобрал его в рот и стал водить там по нему языком, делая вращательные движения. От таких ласк она аж взвыла и прижалась теснее к моему лицу.

Обессиленный после очередной волны оргазма, Ольга встала с дивана и побежала в ванную. Иван так и стоял надо мной с подрагивающим от напряжения членом. Я даже не понял, как рука сама обхватила этого красавца и потянула к себе. Огромная головка погрузилась в мой гостеприимный рот, но резких движений делать не стал. С другой стороны встал Роман, приставив свой член к моему лицу. Дерзкая мысль посетила, мол, а не попробовать ли сразу два? Я взял рукой и этот член, поднес оба к губам и стал облизывать головки, потом попытался засунуть обе в рот. Удалось, но ощущение, что рот разрывают, не покидало никак. За этим занятием нас застала Ольга, вышедшая из ванной с полотенцем. Отбросив его, обнажила тот самый strapon, которым меня трахала только что. Теперь он был пристегнут на своем должном месте к специальным трусикам. Ольга села мне на грудь и приставила свой член прямо к моим губам. Третий не оказался лишним! Два по бокам и один в центре… Но вот она на коленях стала отодвигаться назад, а резиновый фалос полз по моей груди, по животу, по лобку, зацепился за мой вздыбленный член, и продолжил свое путешествие дальше. Вот он остановился на моей промежности, и я понял, что дальше случится именно ЭТО самое. Я уже давно трахал сам себя, но вот такой реальной связи не было еще.

Подрачивая парням руками, я приподнял голову, чтобы видеть себя ТАМ. Парни руками поддерживали на весу мои ноги, стараясь прижать их к моему животу. Ольга выдавила еще немного смазки на strapon и поводила прямо по самому заветному. Потом вдруг чуть подалась вперед, и головка легко вошла в мою дырочку. Привычное ощущение знакомо разлилось по телу, но Ольга стала вводить член глубже. Стало немного больно, и я повертел задом, выискивая нужный угол проникновения. Анус послушно вобрал в себя на всю длину эту штуку, Ольга лишь восторженно воскликнула: «Вау!» и стала водить тазом из стороны в сторону и вращательно. Я вновь принялся облизывать и сосать по очереди головки парней. Как же было приятно и ново испытать вот это всё. От кайфа кружило голову, такое видел раньше только на картинках, да в порно, а тут…

Ольга уже вгоняла в меня на всю свой инструмент, встав по — удобнее, Роман встал перед ней и дал ей в рот. А Иван, оставшись хозяином моего рта, пересел мне на грудь и положил своего великана мне на лицо. Все были при делах, двое доставляли удовольствие мне физически, а Рома, сам того не ведая, доставлял не меньшее удовольствие видом своего члена, скользящего во рту его жены.

Внезапно, Роман потянул её на постель, стянул с неё strapon, улегся на спину и насадил Ольгу на свой член. Она лежала сверху на муже спиной и мерно раскачивалась. Иван сразу же переметнулся к ним, приставив член к Ольгиной голове. Я повернулся, чтобы удобнее было смотреть за ними. Прямо перед глазами была промежность и яйца Романа, на его ствол оделась анусом Оля, оставив лишь самый корень у основания. Её раскрытое влагалище призывно манило, губки шевелились от двигающегося в анусе члена. Я лежа подполз к этой прелести и принялся жадно ласкать ртом влагалище, глубоко проникая туда языком, массируя пальцами и губами клитор. Ольга заерзала сильнее и замычала ртом, забитым большим членом Ивана.

И тут она выпустила его член изо рта и кивнула в мою сторону, так как я очень эффектно стоял на коленях, красиво откинув приподнятый зад. Я видел, что Иван тут же достал из-под подушки презерватив и с трудом натянул его, затем взял смазку и двинулся в мою сторону. Только тут до меня дошло, что сейчас он меня будет трахать. В голове ужасно зашумело, где-то в паху приятно защемило, и дикое возбуждение поселилось где-то между ушей. Тем временем Иван встал на колени сзади меня, выдавил смазки и массировал мою дырочку пальцами. Ольга тоже приподняла голову, с интересом глядя на нас. Она прижала крепче к себе мою голову руками и обратилась нетерпеливо к Ивану:

— Ну, давай же! Ну, давай! И тут я почувствовал, что это не пальцы делают круги по сфинктеру, а огромная головка ищет вход внутрь меня. От новизны ощущений я вдруг напрягся и намертво перекрыл вход. Как ни старался Иван, а ничего не выходило. И тут он хлопнул меня по ягодице и по второй. Внезапно я сразу же расслабился и тут же ощутил, как что-то большое распирает мой вход. Боли не было, только лишь восторг от ощущения живого пульсирующего члена в себе. Чуть подождав, Иван стал проталкивать его дальше. Чтобы облегчить себе работу, он обхватил руками меня за поясницу и притянул к себе. Его огромный член продвинулся еще глубже. Наконец ему удалось протолкнуть его до самого конца, уперевшись в меня лобком. Вот это ощущения! Мне казалось, что меня заполнили полностью чем-то живым и вздрагивающим, и это нечто вдруг стало шевелиться там внутри меня. Я почувствовал, что член покидает меня, но через миг он уже вновь летел головкой вглубь.

Сладкий стон вырвался невольно из меня. Я уткнулся лицом в Ольгу, глубоко погрузив язык, и представлял себя сейчас со стороны. Видел, как Иван буквально натягивает меня на свой кол, а я стараюсь ему помочь, виляя задом и плотнее одеваясь на него. Сколько так продолжалось? Я потерял от кайфа ощущение реальности, лишь только огромный монстр внутри меня. Вдруг я почувствовал, что движения Романа сбились с ритма, я еще глубже проник во влагалище и через тонкую перегородку языком ощутил, как подрагивает его член в анусе жены. Ромка кончал в неё; И тут же почувствовал, как и без того огромный член Ивана, заполнявший меня всего, вдруг стал расти еще больше, раздуваться вширь, буквально разрывая меня. Это Иван кончает во мне! От такого чувства вдруг взорвалось что-то, и миллиарды звезд рассыпались по всему телу, накрывая меня невиданным еще доселе оргазмом. Из моего члена струей била сперма, хотя я даже не притронулся к нему. Это было первый раз в жизни, словно удар молнии.

На миг я даже потерял сознание, а Иван все стоял сзади, прижавшись ко мне лобком, вонзив свой кончающий член на всю длину в меня; Пришел в себя абсолютно измотанным и опустошенным, словно выжатый лимон. Вот это оргазм! Столько забрал этот чудовищный

оргазм у меня сил и эмоций, что не передать. Иван выскользнул из меня, и я увидел почти пол презерватива спермы, выброшенной при сексе со мной. Я лежал навзничь, совсем недвижим и молчалив, стараясь собрать в кучку свои мысли. Но они, как тараканы на старой коммунальной кухне, разбегались по разным закоулкам мозга. Ну и ладно!

Роман, скинул с себя Ольгу и побежал под душ. А девушка легла рядом со мной, тесно прижавшись, обняла меня и ласково гладила:

— Бедненький… Больно? Я нашел силы лишь промямлить:

— Нет, ничуть… Поймал её губы и жадно поцеловал:

— Спасибо вам за ЭТО! Я такого никогда не испытывал!

Иван с Ромой шумно плескались под душем, а мы тихо лежали с Ольгой, поглаживая друг друга…

— Это была моя первая встреча с этими ребятами, — заключил я свой рассказ и потрянул головой, отгоняя воспоминания. И только тут я увидел, что ты удобно сидишь на коленях Макса и ласкаешь его член рукой. А он одной рукой гладит твою грудь, а второй нежно орудует внизу. Увлечшись воспоминаниями, я как бы перекинулся туда, на 18 лет назад, и совсем потерял связь с действительностью. Даже не заметил, когда ты перебралась к нему, ведь мы сидели рядом?

Глядя на то, как ты нежно ласкаешь его член, я вдруг понял, что хочу сейчас именно его. Хочу нестерпимо! Ты заглянула в мои глаза и всё поняла без слов, наверное там всё было написано… Со словами:

— А твой рассказ за тобой, — ты встала и потянула Макса за член в комнату, а я, стгорая желанием, поплелся следом за вами. Открыто заявил, что хочу Макса, но ты и не протестовала, а лишь потребовала такой позы, чтобы быть и участницей и активным наблюдателем. Посоветовавшись, решили применить универсальную для всех позу.

Я лег на спину поперек дивана, ты взобралась сверху в позе «69». Мы привычно начали ласкать друг друга, так как частенько используем такую тему. Я старался коснуться всех твоих сокровенных мест, языком порхал по промежности и клитору, губами ловил твои сладкие губки и втягивал их в себя, пальцами ласкал твой анус. Ты тоже сразу взяла быка за рога, заглотив мой член и языком умопомрачительно лаская его головку. Не выпуская член изо рта, взяла смазку и выдавила на руку себе. Затем прошлась рукой по моей маленькой дырочке, массируя и разминая её. Добавив еще смазки, стала заталкивать её внутрь пальчиком, потом двумя. И уже три твоих пальца во мне приятно раздвигают стенки и массируют вход. Макс внимательно наблюдает за нами, стоя напротив, и рукой подрачивая свой член. Закончив свои колдовские дела со мной, ты поманила Макса жестом. Тот подошел ближе так, что его член оказался напротив твоего лица. Его массировать не было смысла, он и так колуном стоял, задрав голову вверх. Но ты заглотила его и приласкала, обильно смочив своей слюной. Потом подвела рукой головку к моей дырочке и слегка пошевелила стволем, вгоняя его в меня. Головка послушно вошла в смазанное отверстие, Макс уже сам надавил сильнее и член плавно вошел полностью в меня. Я лежал на спине, стараясь насладиться новыми ощущениями присутствия нового члена.

Макс, не вынимая его из меня, приподнял мои ноги, ты тут же подхватила их и прижала руками. Вот в такой позе мой зад полностью открыт и доступен. Макс начал движения, глубоко проникая и выходя почти полностью с большой амплитудой, но не торопясь, а плавно двигаясь во мне. Ты смотрела за его движениями широко раскрытыми глазами,

наслаждаясь этой картиной. Столько раз мы мечтали с тобой именно об этом, тебе всегда нравилось вот такое сношение на экране. Теперь ты могла открыто лицезреть это действо. Именно ЛИЦЕЗРЕТЬ, потому, что всё это творилось прямо перед твоим личиком.

Насладившись прекрасным видом, вновь вспомнила про мой член, упирающийся тебе в подбородок, и взяла его вновь в ротик. Одной рукой ты подхватила Макса под мошонку и стала массировать её. Я был просто на седьмом небе от такого удовольствия. Моя любимая женщина ласкает ртом мой член, я взаимно ласкаю её гениталии. И тут же во мне глубоко сидит напрягшийся член приятного мужика. Удовольствие неземное, ощущения просто ни с чем не сравнимые. Член Макса так приятно растягивал меня, так ощутимо скользил вдоль стенок; Ему было тоже чертовски приятно, я же чувствовал это и по движениям, и по подрагиванию члена внутри меня. Оторвавшись от своей любимой, я взмолился:

— Макс, кончай в меня! — и через мгновение ощутил резкий толчок, потом он прижался ко мне, член внутри раздулся и дернулся, выстреливая спермой; раз, другой, третий; Меня тоже накрывало оргазмом, уже всё было на выходе, прямо у самой головки. Не желая кончать тебе в рот, я резко отстранил твою голову, член вырвался на свободу и тут же разрядился мощной струёй вверх, прямо у тебя перед лицом. При виде такой разрядки ты и сама тут же кончила. Я ощутил языком конвульсивные сжатия влагалища, живота, и тут же обильное соковыделение прямо на моё лицо. Макс обессиленно рухнул рядом с нами на постель. Довольные, но истощенные, мы лежали тихонечко, боясь пошевелиться, чтобы не спугнуть эту сказку, это чудо, это наслаждение, полученное только что и еще переживаемое;

Прошло чуть времени, пока мы пришли в себя и вновь уселись за стол подкрепиться. Всем хотелось продолжить нашу игру в рассказы. Очередь была за Максом, но тебя особо заинтересовал мой рассказ, поэтому ты живо спросила:

— А было продолжение у твоей истории? Я тут же ответил, что было; Макс тоже потребовал продолжения. Я улыбнулся вам и предложил сразу усаживаться поудобнее, и ты опять уселась к нему на коленки. Взглянув на тебя обожающим взглядом, вновь понесся на гребне памяти в далекие года;

; После той памятной встречи прошло уже достаточно времени, а телефон молчал, никто меня не приглашал. Я, было, стал задумываться о новых партнерах, как вновь меня потревожила Оля, будто чувствуя мой настрой. В канун майских праздников они собираются коллективно выехать на дачу. Теперь их общество пополнилось еще одним мужчиной и парой девушек-красоток чуть за двадцать. Кстати, обе замужние и прекрасные семьянинки. Всё это мне выдавала телефонная трубка голосом Ольги, а я начал понимать, почему так долго меня не тревожили. Просто появились новые люди; Обида жгла подсознание, но перспектива новой встречи, пересилила всю горечь. Тем более таким составом, да еще на природе.

В назначенный день рано утром я вышел из дома. Забежал в круглосуточный магазин, затарившись по полной, в цветочном разбудил мирно дремавшую толстую торговку. Та недовольно забурчала, но розы выбрала самые крупные. Запрыгнув в такси, полетел навстречу новым приключениям;

Подъехать к знакомому подъезду так и не удалось, какой-то козёл перегородил проезд огромным «Ниссаном». Я вышел, расплатился и поплелся пешком с многочисленными сумками и пакетами. Внезапно дверь подъезда раскрылась, и на пороге показалась Ольга с

незнакомым солидно прикинутым молодым человеком. Завидев меня, она завизжала от радости и кинулась целовать. Я пытался увернуться от её сочных губ, но руки были заняты, движения стеснены; Наконец Оля подозвала своего знакомого и представила нас. Его звали Влад, бизнесмен средней руки и большой любитель группового секса. Кстати, он и оказался тем самым козлом, владельцем джипа; Загрузив пакеты в машину, мы стояли, мирно покуривая, в ожидании остальных. В дверях показались Иван и следом две симпатюли в модном легком прикиде. Наконец, последним вышел Роман, мы с ним приветливо перекинулись парой слов, а Ольга на правах хозяйки представила меня новым подругам, Кате и Вике.

Девчата были совсем молодые, чуть за двадцать, но держались уверенно, даже несколько развязно. Вот таким дружным коллективом мы расселись в просторном джипе, причем я как бы случайно оказался между молоденьких красоток. Мы сидели сзади на откидном сиденье, а напротив на таком же сиденье полулежала Ольга. Я понял, что она специально усадила меня с девчатами, как бы искупая вину за прежнее невнимание к моей персоне. Из пакета появилась большая бутылка вина и пошла по кругу. Пили прямо из горла, отхлебывая большими глотками. Я понял, что вчера вся компания изрядно повеселилась, что как раз оправдывало такую жажду. Через пару минут, когда приятное тепло от желудка поднимается в голову, настроение у всех изменилось, языки развязались, движения стали смелее, мысли раскованней. Я слушал щебетание Вики, повернувшись к ней, как вдруг ощутил руку на своей ширинке. Это Катя, сидящая по другую сторону меня, решила поторопить события и подстегнуть меня к более решительным действиям прямо в пути.

Её рука, недолго полежав сверху, расстегнула молнию штанов и решительно проникла внутрь, найдя там уже взбухший член. Погладив его, Катя расстегнула пуговицу и предложила снять мне штаны. Хохотушка Вика тут же поддержала почин подруги и принялась стягивать с меня джинсы, причем вместе с трусами. Влад этим делом вывел машину на трассу, и она плавно полетела вперед в сторону Дона. Путь неблизкий, езды больше часа, поэтому, чем играть в города и травить похабные сальные анекдоты, лучше заняться делом с симпатичными партнершами. Вика обхватила меня за шею и приникла страстным поцелуем, впившись в мои губы. А Катя, сбросив белую футболку, осталась лишь в одной коротенькой юбчонке, судя по тому, что под футболкой не оказалось лифчика, то и под юбкой не должно быть трусиков. Сделав такое умозаключение, я тут же принялся проверять его, обняв стоящую напротив меня невысокую девушку за поясницу. Рука тут же скользнула ниже под короткую юбку, а из горла тут же вырвался удовлетворительный клич: «ЙеС!» рука легко скользила по совершенно голой попке девушки. На всякий случай я погрузил пальцы между ягодиц, нет ли там ниточки стрингов? Нет, не было ничего, а пальцы нащупали аккуратную дырочку ануса. Я прижал её еще сильнее, а девушка, наклонившись к моему уху, горячо зашептала:

— Да нет там ничего! Принципиально не ношу белье летом. Пока мы шептались, Вика уже склонилась над моим членом и стала щекотать языком головку. Ольга наблюдала за всем этим пристально, даже ни разу не моргнув. Катя так же присела рядом с подругой и подлезла к моему члену с другой стороны. Вот так они ласкали его с двух сторон, жадно целуя, облизывая и поочередно всасывая. Было чертовски приятно заниматься такими вещами на виду у всех, да еще на ходу машины.

Внезапно машина остановилась, свернув на обочину. Сказывалось выпитое вчера, да и

сегодняшнее утоление жажды. Народ дружно потянулся к лесопосадке отлить. Причем, если в далеком детстве «мальчики направо, девочки налево», то сейчас пошли все дружно вместе. Мне не особо хотелось, поэтому не торопился. Но когда прошелся по натопанной тропинке и вышел на полянку в посадке, почему-то сразу подумалось, что именно здесь будет привал; Взглянув на открывшуюся картину, еще больше уверился, что одним «отливанием» здесь ну никак не обойдется.

Еще сидящая на корточках Ольга, жадно сосала член Вадима, Катя повисла на шее Ивана, короткая юбка, и без того мало что скрывающая, высоко задралась, Иван поддерживал девушку за голые ягодицы, широко разводя их в стороны. Тут же на траве на коленях раком стояла Вика, рядом разбросаны её белые трусики и футболка. Такая же короткая юбка, как у подружки, высоко поднята на спину. Рома пристроился сзади и жадно вылизывал её; От одного лишь вида происходящего, почувствовал бурное возбуждение, а в штанах стало тесно. Я быстро сбросил джинсы вместе с трусами и стал подыскивать место, куда бы и мне присоединиться; Крутился из стороны в сторону, а мой вздыбленный член, словно стрелка компаса указывал направление. Больше всего его тянуло к Ивану с Катей. Наверное это все подспудно, ведь я прекрасно помню его огромный член во мне и тот сказочный оргазм; А Катя только что несколько минут назад так классно делала мне минет;

Я подошел ближе и встал на колени, чтобы снизу было видно лучше. Длинный Иван был в спортивных штанах, под которыми высился солидный бугор рвущегося на волю монстра. Миниатюрная Катя старалась потереться об этот бугор лобком, а между широко раздвинутых ягодиц от возбуждения пульсировало, словно живое, коричневое пятнышко ануса. При ярком дневном свете было прекрасно видно, как сильно набухли её губки, приоткрыв сочащийся вход. Я не выдержал и прикоснулся губами к ней; Стал кончиком языка водить по ложбинке между ягодиц, спускаясь все ниже к пульсирующей дырочке. Провел языком вокруг и попробовал острым кончиком проникнуть внутрь. Девушка утром принимала душ, поэтому на языке ощутил запах и привкус какого-то цветочного геля, который еще больше дурманил голову. Поласкав промежность и добравшись до влагалища, с удовольствием облизал и там.

Катя постанывала от удовольствия и делала разные движения задом, пытаясь всё больше насадиться на мой язык. Руки Ивана были заняты, он поддерживал девушку под ягодицы, удерживая на вису, поэтому я быстро стянул с него штаны и следом трусы до самого низа. Тот лишь переступил ногами, освобождаясь от такой обузы. И вот он, этот чудесный красавец, доставивший мне столько удовольствия в прошлый раз! Прямо перед моим лицом торчал вверх прекрасный член, подрагивая от напряжения и желания. Я взял его рукой, прикоснулся губами и облизал крупную головку. Иван невольно дернулся и шумно с всхлипом вобрал воздух. А я уже заглотил и стал во рту водить по головке языком. Прекрасное начало сегодняшнего дня! У меня во рту классный член, а прямо перед лицом миниатюрная аккуратная попка молодой девушки. Чуть поиграв, я высвободил его и стал водить головкой по раскрытым губкам влагалища. С каждым движением они все сильнее раздвигались, стараясь поглотить желанного гостя. Наконец Катя подалась задом вниз, и я увидел, как могучий член широко раздвинув губки вошел до половины в неё. Девушка вскрикнула и теснее прижалась к Ивану. Так повисев с минуту и привыкнув, она продолжила насаживаться, а я наблюдать за этим действием. Лишь тут я понял, что моя рука давно массирует

собственный член… А Катя уже приподнималась на руках, высвобождая длинный ствол, а потом вновь опустилась… и так снова и снова. Мне очень захотелось присоединиться, поэтому я шепнул Кате на ухо:

— Давай все вместе? Она поняла меня, утвердительно кивнула, что-то невнятное промычав. А я уже разминал вход её попки, смочив слюной пальцы. Там было неплохо разработано, два пальца легко скользили в дырочке, ощущая внутри движения члена. Через пару минут я смазал тем же образом головку, пристроился поудобнее, и приставил её к дырочке. Катя нетерпеливо заерзала, завертела задом из стороны в сторону и сама насадилась на мой член. Мне оставалось только надавить и погрузить его глубже. Разница в росте нас с Иваном сказывалась, я не доставал до самого конца, поэтому он слегка подогнул колени, чуть присев. Вот тут мой член вошел до упора в ужасно тесный задний проход. Даже тонкая перегородка не могла скрыть рельефа Иванова монстра. Я практически ощущал каждую взбухшую жилу, каждый бугорок, словно наши члены были в одной дырочке. Возбуждение, усиленное многодневным воздержанием, достигло пика, оргазм надвигался стремительно, буквально накрывая с головы до пят огненной вспышкой. Вогнав член до упора, прижался и замер, чувствуя, как член начинает пульсировать и разбухать.

Еще миг и в мозгу происходит термоядерный взрыв, разносящий яркие брызги по всему организму. И с этим взрывом мощная струя вырывается из головки прямо в неё… Сознание меркнет, его нет некоторое время… Прихожу в себя постепенно, стоя на дрожащих ногах, член еще в Кате, но уже ослаб и готов выпрыгнуть. Я вынимаю, а он весь мокрый еще подрагивает после такой классной разрядки. Иван тоже уже мычит, готовясь излиться. Я вновь присаживаюсь и начинаю ласкать рукой его яйца, от чего он ускоряет свои движения и тут же рычит, как раненый зверь, насадив Катю до самых яиц. Мне стало как-то не по себе, куда же он там поместился весь со своими 22 см. А из попки уже вытекала моя сперма белой мутной каплей, которая, увеличиваясь, превращалась в струйку и стекала по промежности девушки. Задражав всем телом, Иван выстрелил, чем вызвал бурный оргазм Кати. Оба затряслись и рухнули на траву рядом со мной. Член Ивана выскользнул из нее.

Девушка лежала на спине с широко раздвинутыми ногами и конвульсивно вздрагивала при каждом новом оргазме. Она, то крепко сжимала ноги, перекрещивая их, то широко разводила в стороны, согнув в коленях. Из влагалища струйкой текла её жидкость, её сок, а голый живот судорожно сжимался от самого лобка до груди. Я присел рядом и положил руки на её соски, слегка поглаживая и лаская их. Катя открыла глаза, взглянула на меня пустым туманным взглядом и лишь благодарно кивнула. Говорить сил не было, она просто лежала кончала уже несколько минут… Иван лежал тут же рядом на траве, тяжело дыша… И тут я вспомнил про остальных, окинул неясным взором полянку…

За моей спиной мелькала вверх-вниз задница Влада, а под ним извивалась Ольга. Её ноги были на плечах парня, от чего приподнятое влагалище легко вбирало в себя член. Она страстно водила своим задом, доставляя еще большее удовольствие. Оба громко стонали, готовясь кончить… Чуть в сторонке всё так же раком стояла Вика, а над ней нависал Роман, чуть согнув колени для удобства. Его член плотно обхватил сфинктер ануса девушки. Ромка глубоко и резко вгонял туда, словно пытаюсь продырявить девушку насквозь. Но той это нравилось очень, она резко подавалась назад навстречу его члену, стараясь максимально принять его на всю длину. Подкравшись к ним, я коснулся рукой распаленных губ влагалища, развел их в стороны, открыв вход туда. Внутри всё шевелилось под действием члена. И тут

Роман зарычал, выхватил член и, держа наперевес, словно пожарный брандспойт, ударил струёй на голую спину Вики…

Мы дружно лежали вповалку на полянке уже с пол чала после страстной ебли, но никак не могли еще отойти от таких ярких оргазмов. Сказывается обстановка, природа, прекрасная погода, ну и конечно же в первую очередь, великолепная компания единомышленников, которым хочется ВСЁ, ВСЕГДА и СО ВСЕМИ!

Остановившись на этом, я вернулся к реальности… Взгляд мой упал вновь на вас с Максом. В этот раз ты не игралась с его членом, ты сидела на нем. Просто недвижимо сидела и внимательно слушала мой рассказ. Член был полностью в тебе, а рука гостя теребила твой клитор, вторая рука нежно гладила сосок. Я залюбовался и, отодвинув стол, присел перед вами. Очень захотелось поцеловать тебя в растянутое членом влагалище. После ласк, вы дружно потребовали продолжения моих приключений. Отказать не было сил, поэтому собрался с мыслями и продолжил свой рассказ…

Отлежавшись и перекурив на полянке, погрузились в авто и продолжили путь. Влад, сидя за рулем, прикалывался, что больше не остановится ни под каким предлогом, ибо мы и до завтра не доедем таким образом.

После дикого секса на поляне все как-то притихли, присмирели. Ольга ушла на заднее сиденье к мужу и дремала у него на плече, Вика прилегла на колени Ивану на откидном сиденье напротив нас. А Катя лежала на моих коленях и смотрела широко раскрытыми глазами снизу на меня. Я тут же вспомнил произошедшее между нами несколько минут назад и почувствовал вновь шевеление в штанах. Ощутила это и девушка, лежа головой как раз на тот самом месте. Игриво прищурившись, капризничала:

— Дааай мне соску! Спать хочууу! Я расстегнул молнию и вытащил привставший член. Повернув голову на бок, Катя взяла его в рот и прикрыла глаза, словно действительно малый ребенок. Я тоже попытался задремать, откинувшись спиной, но лишь стоило закрыть глаза, как тут же всплывали картины недавней оргии. Где ж тут заснешь? Тем более, когда твой член во рту девушки.

Примерно через час машина въехала в поселок Донской и остановилась у крайних домов. Несколько новых коттеджей из красного кирпича приятно контрастировали со старыми убогими лачугами местных аборигенов. Оказывается Влад построил себе тут дачу лишь в прошлом году, вот и привез нас теперь сюда погостить. Все дружно высыпали из машины под яркое майское солнышко и стали выгружать свои сумки-котомки. Потом перетаскали всё в дом и затарили в холодильник продукты. Я обратил внимание на Ольгу, разбирающую свою дорожную сумку, доставая оттуда одежду, купальники, предметы туалета… Внезапно на дне показался прозрачный пакет с очень знакомым мне предметом. Повертел в руках упакованный тот самый strapon и подмигнул ей…

Ольга забрала пакет у меня и засунула обратно в сумку. Внезапно сверху раздался веселый девичий смех и на лестнице со второго этажа показались две совершенно голые фигуры. Перекинув через плечо полотенца, девчата поинтересовались у хозяина на предмет душа на его территории. Душ был летний — огороженная листьями шифера кабинка с огромной бочкой наверху. Уже жаркое солнце нагрело воду в бочке практически до горячего состояния. Продолжая весело щебетать, девушки полетели в сторону забора, где и был тот самый душ. Я проводил их жадным взглядом, сглотнув шумно слюну, уставившись на аппетитные аккуратные попки, заманчиво играющие на ходу ягодичками. Влад перехватил мой взгляд и

поманил за собой. Мы поднялись на второй этаж и прошли к окну.

— Смотри туда, — указал хозяин рукой, и я послушно взглянул в ту сторону. Как раз отсюда открывался чудный вид на ту самую кабинку, и сверху было видно почти все в большой зазор между стенкой и бочкой. Мы прильнули на подглядки, словно два пионера в летнем лагере. Девчата тем делом вместе зашли в просторную кабинку, открыли кран душа и поочередно подставляли свои тела под струи теплой водички. Катя стала намыливать подругу, а та взаимно делала то же самое с ней. Девушки водили руками по телам, задерживаясь на очень интимных местах. Я обратил внимание на Влада, его рука забралась под резинку длинных трусов и теребила там член. Может он еще стеснялся меня, ведь мы же практически не знакомы? Но я стянул с себя трусы, как бы приглашая к откровению. Тут и Влад принял вызов и разделся совсем. Внезапно снизу поднялся Иван, причем так же совсем голый. Вот так негласно был установлен на этой территории этакий дресс-код.

— Вы чего тут? — поинтересовался Ванька, и я тут же кивнул в сторону окна. Выглянув, тот даже присвистнул! Вика целовала грудь Кати, опускаясь поцелуями всё ниже по её телу. Дойдя до пупка, голова спряталась за листом шифера, обзор был ограничен. Мы плюнули с досады, приготовившись к просмотру лесбийской оргии. Влад разочарованно погладил свой член, и мы побрели вниз;

А внизу на первом этаже хлопотали Роман с Ольгой над шашлыками. Причем, оба голые, как и все мы! Ольга резала большим кухонным ножом сочную свинину, а Ромка резал лук большими кольцами. Завидев нас, Ольга воскликнула:

— Ванька, клади на стол свой «шампур», порежем на шашлык». Все заржали, а Иван парировал:

— Поперхнетесь!

Вышли во двор, забор был глухой, от соседей двор не просматривался, поэтому можно было смело расслабиться, не опасаясь посторонних глаз. Влад пошел к мангалу, а мы с Иваном пошли встречать намытых девчат из душа. Те уже шли навстречу, оживленно размахивая руками и звонко смеясь.

— Наверное, вспоминают про еблю? — предположил Иван;

К обеду все чинно расселись за столом на веранде под навесом. Вино и шампанское, коньяк и водка, море закуски и дымящийся румяный шашлык; От такого изобилия и впрямь голова кругом пойдет! А тут еще три совершенно голые стройные девичьи фигуры со всеми прелестями. Причем, такие доступные, лишь протяни руку; А еще три нормальных мужика, абсолютно без комплексов.

Выпив уже изрядно, вдруг подняли тему о предстоящем времяпровождении и планах на пару дней. Разговор тут же скатился на секс, а о чем еще можно мыслить в такой компании и в таком виде? Вдруг Вика заявила, что очень желает посмотреть «мужской парад разврата,» Оля с Катей тут же поддержали великолепную идею подружки и восторженно захлопали. Я понял, что нам предстоит веселый праздник, устроенный этими бестиями. Мы переглянулись, и по взглядам остальных, я понял, что никто не против. Тут же вдруг вновь вспомнился разбухший член Ивана, бурно кончающий в меня; да так ясно, что невольно вырвался стон, как и тогда. Все удивленно уставились на меня, и лишь одна Ольга поняла истинную причину этого стоны. Она хитро улыбнулась и подмигнула мне, а я вдруг вспомнил strapon в её сумке и подмигнул ответно.

По наспех набросанному сценарию, девушки остаются пока зрителями, а мы устраиваем им

гей-шоу. Поочередно сполоснувшись под душем, прошли в дом. На первом этаже был постелен палас во всю комнату, на него набросали одеял и подушек. Вот и подиум готов. А девочки удобно уселись на просторном угловом диване, нетерпеливо ёрзая в предвкушении зрелищ.

Кинули жребий, кому и с кем начинать. Мне выпал Влад; Мы легли боком в «69», я прикоснулся к его члену. Он не был великаном, как у Ивана, но средних размеров эдакий крепыш, мускулистый с блестящей головкой. Как и в классике видео порно, всё начинается с орала. Я лизнул головку и обхватил губами. Тут же ощутил взаимное прикосновение к своему члену и приятное ощущение внизу живота. Скопив глаза правее, увидел голову Романа, а над ней зад Ивана. Огромный член он направил в рот партнера, причем голова Ваньки ритмично качалась. Мне не было видно, но не трудно было понять, что он сосет Ромкин член. Прелюдия несколько затянулась, всем понравилось, а уж зрителям и тем более. Предусмотрительная Ольга достала смазку из своей сумки и бросила на пол.

Влад встал, перевернул меня на спину, смазал мой член и, примерившись, стал усаживаться на него. Мне было видно, как головка послушно скрылась внутри него, потом и все остальное проследовало за ней. Уперевшись ягодицами, он чуть посидел, а затем шевельнулся и стал медленно подниматься и опускаться. Тугой анус приятно обнимал мой ствол, узенький вход щекотал головку; Я видел лицо Влада, его закрытые глаза и полное удовлетворение на нем. А соседи пошли иным путем. Роман стоял на коленях раком, а Иван сзади пристроился и размашисто вгонял в него. Член Ромки раскачивался в такт движениям, и мне вдруг пришла идея взять его в рот, чтобы не болтался без дела. Кстати, главный режиссер этого сумасшествия, Оля, уже опередила мои мысли, и, поднявшись с дивана, повела за волосы так и стоящего раком мужа с членом друга в анусе в нашу сторону. Ну как она догадалась о моем желании? Хотя, наверное, тут что еще придумаешь? Это же классика. Ромка прошел на коленях и локтях надо мной и остановился, уперевшись лицом в торчащий член Влада. При этом его член расположился как раз над моим лицом. Очень удачная позиция для четверых.

Я вобрал в рот его член, а он заглотил член Влада. Иван продолжил загонять свой в Ромку, а Влад сидел на моем, всячески шевеля задом. Менять позу команды не поступало, поэтому наслаждались вот таким образом. Но наша массовик — затейник уже налюбовалась и придумала продолжение. Она, как на шахматной доске, расставляла фигуры. Теперь я встал раком, а Ромка вошел в меня сзади. Рядом так же встал Иван, в которого вогнал член Влад. Нашим спутницам нравилось это шоу, это было видно по горящим глазам и рукам, блуждающим по телам.

Я стоял и ощущал, как член скользит во мне, такое обалденное ощущение! Такой кайф! Ромка ускорял темп, приближая оргазм, но Ольга вновь не дала никому кончить. Она снова перетасовала нашу колоду, поменяв местами, тем самым отложив наши оргазмы. Роман особо был недоволен действиями жены. Он же собирался бурно кончить прямо в меня, и я чувствовал это, а тут такой облом. Но возражать было нельзя, сегодня их день, они королевы секс бала. Ольга лишь успокоительно проворковала:

— Вы пока трудитесь, копите побольше спермы, а потом к вечеру кончать будете в нас. И никакие наши уговоры не действовали. Нет, и все тут!

Хотя, честно сказать, даже без оргазма и семяизвержения, лично я получал огромный кайф. Ну а факт ожидания будущей разрядки в загадочных условиях, о которых тебе лишь

намекнули, придает еще больше пикантности.

Вот и сейчас я наконец-то добрался до члена Ивана. Лежа на спине, высоко задрал ноги, а он привычно вошел в меня сверху. Я вновь чувствовал в себе этого красавца. И входил он на всю длину, не встречая никаких препятствий. Мне казалось, что головка достает до моего солнечного сплетения. Анус, в отличие от влагалища, не имеет дна, там упираться не в чего. Вдруг голос подала Вика, которая потребовала усложнения ситуации. И тут по её задумке, к нам присоединился Влад, который пристроился сзади Ивана. Мы втроем поймали общий ритм, движения становились слаженней и наверное красивее, потому что девчата смотрели за нами широко раскрытыми глазищами, покусывая от возбуждения губки. Лишь Роман оставался не при деле. Но и он встал на коленях над моим лицом и положил сверху на него член. Я стал языком облизывать его, Иван наклонился ниже и стал доставать член своими губами. Вот так получалось, что мы оба ласкали его одновременно. Помятуя, что кончать нельзя, как-то дружно остановились, практически одновременно и наша пирамида развалилась на отдельные части, которые теперь лежали рядом, тяжело дыша.

Девчата бурно заплодировали и кинулись к нам на пол, восторженно обнимая и целуя, куда попадя. Необходима была музыкальная пауза, поэтому Влад включил в машине магнитофон на весь двор и округу, а мы потянулись за стол выпить и закусить, чем бог послал. Тут же, опрокинув по рюмке-другой, стали делиться впечатлениями и ощущениями. Девушки вставляли свои комментарии, кому и что понравилось больше всего.

Общим собранием коллектива было решено немного отдохнуть от ебли и прокатиться на пляж к Дону. Все повскакивали и бросились надевать купальные костюмы. Я натягивал плавки и не мог взять в толк: «А зачем всё это? Ведь все равно там все всё снимут опять!» Запрыгнув в машину, поехали проселком по займищу к реке. Всё так же громко орала музыка, тяжело бУхая вуфером в багажнике джипа, но никто не требовал приглушить звук, а напротив, радовались ему, совпадающему с нашим настроением на пике. Проехав вдоль берега, выбрали уютное пустое местечко. Распахнув шире двери, чтобы «лучше слышать», попрыгали в воду. Еще холодная донская вода обожгла разгоряченные тела, поэтому пробками вылетели на берег. Влад предложил ехать на озеро, там вода теплее, но там и народу сейчас будет много. Нет, народ нам не нужен, нас и самих много. Поэтому решили остаться тут, но с условием, что без «всяких дел». Сидели, лежали, трогали друг друга, даже целовались, но не более того.

Все копили силы к вечеру. В предвкушении чего-то значимого я торопил время; После купания приехали утомленные и попадали отдохнуть и подзарядиться к вечеру. Во избежание искушений было решено развести по половым признакам,» девочки налево, мальчики направо». Однако, судя по уже случившемуся раньше, никакой гарантии не было, что вдруг кто-то нарушит сон сотоварища и не начнет приставать к нему. Однако, усталость действительно сморила быстро всех. Девушек отправили на второй этаж на просторную кровать Влада, а мы расположились внизу. Роман с Иваном на раздвинутом диване, а мы с Владом на полу;

Разбудил веселый девичий смех. Между нас втёрлась Вика, а Ольга с Катей принялись будить ребят на диване. От прикосновения упругой груди сон сняло, как рукой. Проказница лежала между нами и тормозила нас одновременно. Мы наверное долго спали, на улице смеркалось; Нехотя поднимаясь, двинулись к выходу умываться под душем. Еще не остывшая вода приятно освежала тело, наливая его новой силой и энергией. Я вспомнил, что

скоро предстоит новое пиршество секса, и внизу сладко защемило, член зашевелился, приподнимая свою голову.

За столом уже шло приготовление к ужину, негромко играла музыка, разливались напитки. Все дружно уселись, и Ольга повела свой сценарий далее. По задумкам женской половины нашего дружного уже коллектива, мы скоро должны быть изнасилованы ими.

В большой комнате на первом этаже наши дамы поставили нас в ряд в самых интимных позах, уложив грудью на диван. Я повернул голову и увидел в большом зеркале на стене, как четыре мужика стоят на коленях у дивана, отставив податливо свои задницы. Девушки стали поочередно смазывать нас и разминать вход. Делали это умело, с толком и сноровкой. Я почувствовал, как Катина рука легла на мой член, а пальцы другой стали поочередно проникать в меня. Сначала один, потом два и три. Засунув их, она старалась шевелить и раздвигать внутри, тем самым доставляя неопишное удовольствие. Да ей и самой было чертовски приятно, на лице было все написано. Наконец на сцену вышла Ольга в тех самых трусиках с тем самым straponом. Кроме того из её необъятной сумки появились на свет два вибратора.

По задумке, Оля должна трахать нас поочередно, переходя от одного к другому. Но девушки захотели тоже поучаствовать, а не быть пассивными зрителями. Поэтому пока Ольга вставила в крайнего слева Романа, мой зад оказался заполнен вибратором в руках Кати, а рядом Влад оказался с таким же точно, умело управляющейся с ним Викой. Сделав пять качков, Ольга перешла к Ивану и вошла в него, а Вика перешла на её место, вогнав вибратор в Ромку, чтобы не расслаблялись; Когда Ольга перешла к Владу, Катя ушла от меня заниматься Иваном. И вот подошла моя очередь; Я почувствовал, как девушка подвела головку и привычно не резко вошла в меня. Смазанный и разработанный вибратором анус тут же проглотил солидный фаллос. Несколько толчков, приятная истома, рука тянется к члену и массирует его. Но вот наслаждение прерывается, Ольга уходит вновь в сторону мужа. Так они истязали нас с пол часа. Член уже просто разрывало от возбуждения, мы уже стали дружно роптать и требовать полноценного секса. Те даже и возражать не стали;

И вот на полу вновь мы с Владом, с нами Вика. Она насаживается на член Влада, лежащего на спине, и скачет, руками поддерживая свои груди и тут же массируя соски. Чуть полюбовавшись прекрасной картиной, подхожу ближе, и член мой оказывается во рту девушки. Обхватив её за голову, пытаюсь насадить на свой член, как можно сильнее. Расслабившись, она пропускает его в горло, головка оказывается в тесном плену, от чего просто сносит крышу. Хочется кончить прямо туда, в самое горло, но торопиться не стоит, еще столько предстоит.

Высвободив из тесного плена своего «узника», начинаю водить им по груди. Вика поспешно зажимает его между них и начинает массировать член своей грудью. Ощущения сладкие, аж ноги подкашиваются от кайфа. Уже хочется войти в неё; Говорю об этом Владу, и он нехотя уступает мне распаленную дырочку. Вика меняет позу, став раком и направляет мой член рукой. Я придавливаю и вхожу легко в мокрое разгоряченное влагалище, а Влад, зайдя с головы, занимается её ртом. Чувствую членом, как девушка начинает кончать, судорожно сжимая стенки влагалища. Останавливаюсь, глубоко вогнав член. Затем вынимаю, дав некоторое время передохнуть девушке. После пары минут, она вдруг заявляет, что хочет нас обоих, но в одну дырочку. Влад вновь ложится на спину, Вика на него спиной, вправляет его член во влагалище и нетерпеливо шевелит задом, подгоняя меня. Я пристраиваюсь

поудобнее, нахожу оптимальный подход, рукой подвожу головку к её клитору, провожу несколько раз по этому бугорку и пытаюсь вставить поверх члена Влада. Чуть сдвинув его, моя головка проходит в мокрое от смазки влагалище.

Оба партнера подо мной замерли, затаив дыхание. После небольшой паузы стараюсь проникнуть глубже, но там очень тесно. Несколько усиленных толчков, и член проходит туда полностью. Я замираю от новизны ощущений. Наконец Вика пошевелилась, член Влада ожил и стал выходить из неё, а я так и оставался там. Это нечто! Его член скользит по моему снизу, прижимая его к верхней стенке влагалища. Стараясь поймать нужный ритм, начинаю выходить, как только Влад вновь стал погружать вглубь. Через несколько толчков, мы находим общий ритм, приспособливаемся и начинаем, не торопясь, трахать её таким образом. Вика очень довольна, покрасневшая от удовольствия, слезы умиления катятся из закрытых глаз. Руками она упирается в пол, и я умудряюсь поймать её сосок ртом, чуть прикусывая, ласкать его. Девушка уже и не стонет, а лишь глухо рычит от кайфа, кончая уже в который раз. Я тоже чувю приближение оргазма, поэтому резко выхожу из неё и встаю на широко раздвинутых ногах над её лицом.

После нескольких движений по члену рукой, неопиcуемый яркий оргазм накрывает меня, и из головки вырывается белая длинная струя, рассыпаясь крупными каплями по её лицу, шее и груди. Протянув руку, она ловит мой член и благодарно слизывает последние капельки. В это время Влад, яростно взревев, начинает кончать прямо в нее. Вику вновь охватывает новой волной, она делает движение задом и плотнее прижимает его, дрожа всем телом; Оставив партнеров в их совместном оргазме, поворачиваюсь к дивану, до которого было как-то не досуг. А там Ольга лежала на Кате «69», та языком лизала её влагалище, а Иван вгонял свой член в Олин зад. Я подошел ближе, внимательно разглядывая происходящее. Длинный толстый член легко ходил, а яйца хлопали по лицу Кати. Прекрасный вид! С другой стороны открылся не менее чудесный вид! Ольга держала руками высоко поднятые и раздвинутые ноги Кати, а Роман поочередно вставлял член в Катин анус, влагалище и Олин рот, успевая обслужить все три дырочки, так удачно подставленные. Наконец оргазм и тут подошел. Ромка поспешно выхватил член из Кати и направил мощную струю прямо в лицо жены. Та ловила её ртом; Вторая струя попала на влагалище и промежность Кати, причем Ольга тут же стала слизывать все. Захрипевший Иван разрядился бурно в зад Оли, но тут же вытащил, и оттуда буквально полилось на Катино лицо.

После таких бурных оргазмов, тела требуют некоторого покоя. Обессиленные мы лежали обнявшись и прижавшись благодарно друг к другу;

Чуть отлежавшись, неутомимые Иван с Катей решили продолжить. Уложив поперек стола на спину, поднял её ноги себе на плечи и вошел. Катя аж всхлипнула от такого напора. Но Иван уже качал девушку мощными толчками, вгоняя член. Влад тоже решил принять участие, глядя на них. Подойдя к откинутой голове Кати, стал водить членом по её лицу, а та, поддерживая его игру, пыталась поймать его головку ртом. Наконец ей это удалось, член до половины вошел в рот и подвергся там сладкой экзекуции. От удовольствия девушка мычала, а Влад пытался пропихнуть еще глубже. Мы все наблюдали за этим трио, словно смотрели порнуху по видео. Но больше это походило на театр с живыми актерами, чем на видюшное кино.

Наконец ребята решили поменяться ролями. И уже Влад пристраивался к Катиному влагалищу, а Ванька впихивал своего великана ей в рот. Руки Ивана легли на соски и стали

жадно мять их. Вдруг Влад ускорил темп, собираясь закончить. Почувяв это, Катя завертела задом, помогая ему в этом. Видя все это, Иван тоже ужасно возбудился, доходя до пика. Он вытащил член изо рта и стал добивать рукой прямо перед лицом Кати. Катя уже кончала; Влад вытащил и тоже подбежал к её голове, на ходу надрачивая, и успел в аккурат, когда брызнула струя и попала прямо на лицо девушки. Это видение ускорило оргазм Ивана. И он выстретил тут же тоже на лицо, покрыв спермой, и подбородок и губы, и нос. Выдавливая последние капли, парни смотрели, как девушка языком пытается слизывать сперму вокруг рта, сколько достанет. Потом рукой стала собирать с лица и проталкивать в рот, облизывая пальцы. Вчетвером мы дружно заплодировали, такому представлению, а Ольга с Викой побежали целовать и облизывать свою подругу;

Я замолчал, выходя их тех давних воспоминаний. Вы по-прежнему сидели рядом, разинув рты, всё еще надеясь на дальнейшее продолжение. Засмеявшись, заверил, что его они услышат обязательно, однако, мы-то собрались не просто на посиделки, а и делом заняться пора; Допив из своих бокалов, дружно потянулись в комнату для продолжения наших любовных игр.

Улеглись на диван, Макс у стенки, я скраю, а ты между нами. И тут же сразу две наши руки потянулись к тебе. Мы с Максом одновременно положили руки на твои груди и стали их ласкать, целуя лицо. Краем глаза видел, как вторая рука Макса скользнула по твоему животу туда вниз, к самому заветному. И видно, достигла своей цели, так как ты выдавила стон и, шевельнув бедрами, шире раздвинула ноги, закинув одну на меня. Теперь уже мне было видно, как его рука орудовала там, запустив в тебя два пальца. Поймав мою руку, ты потянула себе в рот и стала сосать большой палец. Я понял намерения встал на колени над твоей головой. Член тут же оказался в сладком плену. Макс, доведя рукой до предоргазменного состояния, последовал вниз и продолжил свои ласки орально, чем доставил тебе еще большее удовольствие. Это я ощутил тут же на своем члене, ты стала глубже заглатывать и делать вращательные движения языком по головке.

Ноги твои, согнутые в коленях, высоко поднялись вверх, облегчая Максиму доступ к твоим прелестям. Я не мог оторвать взгляда от лица нашего гостя, которое сейчас всё блестело от твоих соков, а он всё старался коснуться тебя губами, языком, носом, лбом; Твой таз благодарно подавался навстречу, стараясь сильнее прижаться к нему. Глядя на всё это, ужасно захотелось ЕГО. Я обошел с другой стороны, где так маняще возвышалась над диваном на коленях его попочка. Взяв смазки на палец, прикоснулся к дырочке и обильно смазал вход. Мак от прикосновения вздрогнул, его сфинктер инстинктивно сжался, взяв мой палец в тесный плен. Однако, тут же расслабился и подался назад, как бы зазывая меня в гости.

Я еще раз взглянул на вас со стороны, ты лежала с закрытыми глазами, делала ритмичные движения задом, насаживаясь на язык Макса, и, обхватив его голову руками, старалась буквально впихнуть её в себя. В такт твоим движениям, он раскачивался всем телом, стоя на коленях. Не в силах больше сдерживаться, капнул смазки на кончик головки и приблизился вплотную к нему. Хорошо смазанное и размятое отверстие ануса при касании моей головки чуть сжалось, но тут же впустило меня. Член вошел до половины, я задержался, наслаждаясь новыми ощущениями. И тут же начал проталкивать его дальше, ловя тот самый общий ритм. Наконец удалось попасть в такт после нескольких толчков, и мы слились в единый организм, получающий неопишное удовольствие от своих действий. Ты уже громко хрипела от

переизбытка, кончая в который раз, Макс, не выпускающий твой клитор изо рта и делая с ним там умопомрачительные вещи, продолжал с силой насаживаться на мой член, который я вгонял в него с полной силой. Его рука потянулась к лежащему тут же вибратору, который он, похоже, вставил в тебя, так как ты взывала еще громче.

Склонившись над его спиной я попытался дотянуться рукой до его члена. Поймав раскачивающийся в стороны ствол, чуть сжал его, плотно обхватил сложенными в кольцо пальцами и стал дрочить. Рука моя легко порхала по внушительному органу, доставляя немалое удовольствие, о чем говорили его сильные подрагивания и ритмичное подтягивание яичек. Мне было тоже очень хорошо и уютно в его анусе, мой член стал точно так же подрагивать, сильнее напрягаясь, что говорило о приближении оргазма. Я взглянул еще раз на тебя, во рту был тот самый вибратор, который ты вынула из себя и жадно облизывала. При таком виде, я почувствовал, что сперма поднялась в самую головку, и вот-вот брызнет тугой струей. Захотелось кончить на тебя, на твое милое личико, поэтому вырвался из тесных мужских объятий, крепко зажав в руке разрывающийся член, приблизился к твоей голове. Отпустив руку, дал выход сперме на волю, и как в порнофильме, белые капли стали покрывать твоё милое красивое лицо.

Макс тем делом оторвался от тебя, и, став на колени заканчивал рукой прямо перед твоим лобком, чуть касаясь головкой клитора. Еще миг, и после резкого движения, жирной белой струей был окроплен твой лобок и живот до пупка. Так бурно кончив, Макс водил блестящей мокрой головкой по твоему клитору, по губкам, размазывая свою сперму по этим прелестям. Ты тоже кончала, уже в сотый раз испытывая очередной оргазм, широко раскинув руки и ноги и громко выкрикивая пошлости в голос;

Первым в ванную отправился наш гость, а я стоя рядом с постелью, смотрел горящими глазами на тебя, такую родную, милую, любимую, и в то же время сейчас такую новую, развратную, пошлую, блядскую. И это меня заводило еще больше. Обожаю тебя, милая! Вернувшись после душа, застал тебя всё так же лежащей на спине в прежней позе. Лишь Макс сидел рядом и ласкал массажем твою ногу. Ты сладко улыбалась, блаженно потягиваясь и вытягивая руки вверх. Счастливо светящееся лицо по-прежнему блестело мутно-белыми капельками, на животе так же были таковые, и это лишь добавляло пикантности в данной ситуации.

Уже изрядно проголодавшись и притомившись от любовных игр, вновь уселись за столом. Весело уплетая вкуснятину, перебрасывались любящими взглядами и нежными словами. После сытного обеда захотелось просто полежать и отдохнуть, собраться с силами. Мы с тобой развалились на полу, а Макс на диване, сверху свешивая голову над нами. Хитро поглядывая на меня, ожидали продолжения моего рассказа. Но я забастовал, было лень даже языком шевелить, тем более хотелось послушать Макса с его историей. Ты тоже поддержала меня. Макс, чуть помедлив и собираясь с мыслями, неспешно начал свою повесть;

С женой живут давно, уже взрослые дети, в принципе все нормально. Но вот дети разлетелись по своим домам, а они так и остались в своем просторном доме вдвоем коротать вечера и ночи. Такое одиночество имело свои плюсы, так как теперь стесняться было некого, в их поведении появилась раскованность и раскрепощенность. Уже не таясь, открыто расхаживали лишь в одних трусах, либо вообще голыми. С сексом тоже стало гораздо проще и привлекательней, можно было поиграть, а можно и просто, захотев сильно, поймать тут же свою любимую и взять её на столе, или просто поставив на четвереньки посреди комнаты.

Одним словом, всё чудесно, но… С недавних пор в голову Макса залезла назойливая мечта о групповом сексе, но только с двумя девушками. Этому способствовало многочисленное видео, с обязательными групповыми сценами. Вот они-то и стали больше всего заводить мужчину. И даже, совокупляясь с женой, он представлял еще одну рядом. Однажды, не выдержав, решил закинуть удочку, легко намекнув на это. Во время просмотра очередного фильма, нежно ласкал супругу, целовал в ушко и шептал нежности. Взяв его за напрягшийся член, оголив головку, жена прямо спросила, уж не хочет ли он так же точно? Слегка смутившись, промямлил что-то, но прекрасно зная его жена уже заулыбалась: — Наверное тут я тебе не помощница. Не нравится мне лесби…

Вот так и завершили тот первый разговор. Но вот стал Макс подмечать некоторое изменение в её поведении, стала жена внимательнее следить на экране за групповыми сценами генг-бенга. При этом уходила туда всем своим существом, даже не замечая, как рука тянулась вниз и начинала ласкать себя. Значит, это ей очень нравилось, подумалось Макс. Всю ночь не спали под сильнейшим возбуждением. Меняли позы, достали два фалоимитатора, репетируя групповуху. Под утро, совсем обессилив, свалились в беспробудном сне. Уже к обеду Макс с трудом открыл глаза и увидел хлопотавшую на кухне жену. В своем сексуальном коротеньком халатике, который не прикрывал голенькие ягодички, а скорее подчеркивал их обнаженность, та готовила на кухне обед, что-то напевала, мурлыча, словно довольная собой кошка.

Оглянувшись на шорох, игриво подмигнула: «Вставай, соня!» Макс с такой любовью посмотрел на жену, что вдруг резко засомневался, а сможет ли он отдать её чужому в объятия, и видеть, как чужой член обладает ею? Но при этой мысли вновь зашевелилось внизу живота и захотелось именно этого. Он встал, подкрался сзади, одной рукой обнял супругу за грудь, выглядывающую из распахнувшегося халата, а вторая рука сама ухватила за ягодички и, раздвигая их полезла дальше к заветной цели. Там было тепло и влажно. Под напором страсти он присел на колени и стал целовать голые ягодички. Даша наклонилась вперед, навалилась грудью на стол. Широко раздвинув, сколько было можно, ягодички, он стал вылизывать её всю, от коричневого аппетитного пятнышка ануса, до самого лобка, жадно вода языком и губами. Жена застонала и прижалась сильнее, замерев на время…

За обедом вновь поднялась та тема. Оба уже решились к последнему шагу, но оставалось лишь главное — где и как найти партнеров. Почему-то сразу на ум ничего не пришло умнее интернета. Наперегонки кинулись к компьютеру. И вот тут настигло первое разочарование. Желающих голодных самцов было много, однако, даже при первой телефонной беседе, становилось ясно, что это не то, чего так хочется. Перебрав кучу сайтов, вдруг попали на лаконичное объявление: «Два брата ищут для секса супружескую пару». И всё… Ни тебе габаритов, ни возраста, ничего больше. Взяв телефон в руки, Макс набрал указанный в анкете номер. Через мгновение, словно там только и ждали этого звонка, приятный мужской голос откликнулся:

— Алло… Вас слушают. Сердце заколотило быстро, повисла пауза замешательства… Голос оттуда напомнил о себе:

— Алллло! Ну говорите же! Даша выхватила телефон из рук мужа и проворковала каким-то чужим сексуальным голосом:

— Здравствуйте… Мы по объявлению на сайте… Вы ищите пару, или уже нашли?

Голос на том конце подтвердил свои поиски, и скокетничал, что вот теперь надеются, что нашли. Короче, беседа затянулась почти на час. Было много сказано и за себя и за них. Наконец договорились вечером встретиться в кафешке неподалеку. В назначенный час торопились к месту встречи. Даша оделась броско и сексуально, очень короткая юбка, не прикрывающая резинки ажурных чулков, топик лишь до пупка и высокие каблочки, на которых нормальному человеку не мудрено сломать не только ноги, но и шею. У двери заведения их уже ждали два совершенно одинаковых парня, лет тридцати или чуть больше. Просто две зеркальные копии! Представившись, решили не идти внутрь, а присесть за столиком на воздухе. Взяли выпить, беседа сразу пошла в нужном русле. Ребята уже давно в теме, имеют опыт таких встреч, Никто еще не обижался и все довольны. При обоюдной симпатии можно продолжить отношения. Пообщавшись с часок, разошлись по домам. Игорь и Олег понравились своей порядочностью, общительностью и внешним видом. Уж не знаю, как там под одеждой, но уже чувствовалось, что там всё в порядке. Договорились о встрече на завтра, чтобы не перегореть в своих желаниях. Решили снять номер в гостинице на сутки и достойно провести там вечер, а может и ночь.

В назначенный час за ними заехало такси, на заднем сиденье расположились братья. Дашу усадили между них, Макс сел на переднее сиденье. Ехали минут десять, останавливаясь в многочисленных пробках. Вдруг случайно скосив глаза на зеркало над торпедой, увидел откинутую назад голову жены, её широко раздвинутые ноги, закинутые на колени новым знакомым. Один рукой проник под топик и теребил соски, а второй запустил пальцы ей внутрь, отодвинув тонкую нитку стрингов. В машине громко играла музыка, поэтому звуков не было слышно с заднего сиденья, но Макса так возбудил этот вид. Голова закружилась от блядского состояния супруги, но от этого еще больше захотелось видеть. Наконец машина остановилась у нужного дома, мы дружно вышли. Даша быстро привела себя в порядок, и последовала вслед за нами. Я успел лишь спросить тихо:

— Ты как? Она кивнула:

— Нормально, — наверное, полагая, что я ничего не видел в машине, ведь я не обернулся ни разу за всю дорогу.

Пройдя на второй этаж, нашли свой номер. Все стандартно для таких заведений — широкая кровать-сексодром, застеленная очень эротичным бельём пурпурного цвета, две тумбочки, два кресла, столик. За дверью туалет и душ;

Ребята принялись выкладывать принесенное из пакетов на стол, Даша пошла сразу в душ, а Макс осмотрел кровать и опробовал на предмет надежности, выдержит ли напора? Но кровать была давно и надежно испытана, сколько таких вот компаний побывало здесь на ней! И вот Даша, благоухающая ароматом и парфюмом, в белом очень эротичном белье и чулках, на тонких шпильках предстала пред наши очи. Даже Макс, проживший с ней больше 20 лет, раскрыл невольно рот. А уж что говорить за парней? Те замерли в немой сцене, так и склонившись над столом.

— Что, мальчики? Продолжайте, — заворковала Даша, игриво потрянув головой. Макс, снимая оцепенение, поплелся в душ, оставляя свою красавицу одну с двумя самцами. Минут через десять, обтираясь большим пушистым полотенцем, он вышел и оторопел еще больше, чем до того. В комнате его жена сидела в кресле, поставив ноги на подлокотники. Трусики уже не было на ней, и её облизывал один из братьев. Рука с фужером шампанского откинута в сторону, второй рукой она прижимает к себе второго брата, целующего её в засос.

«Началось!» — радостно подумалось Максусу. И действительно, он всё боялся, что жена передумает и отменит. Но все пока гладко. Усевшись напротив во второе кресло, стал с интересом любоваться троицей. Парни быстро освобождались от одежд, на ходу сбрасывая свои вещи прямо на пол. И вот Олег стоит совсем голый со стоящим дыбом членом. Рука Даши ставит на стол недопитое и тянется к нему. Максусу стало малость не по себе, мол, откуда у благоверной такое желание и опыт? Но тут же вспомнил о многочасовых просмотрах групповухи и дальнейшем обсуждении мельчайших деталей. Может это оттуда?

И вот уже братья берут бразды правления в свои руки. Олег усаживается в это же кресло, Даша склоняется в минете над ним, а Игорь, сзади входит в неё. Все делается не спешно, со знанием дела и толком. Максусу хорошо видно всё сбоку. Как он мечтал об этом, как хотел увидеть жену-блядь! И вот оно перед глазами. Она классно отсасывала один член, а сзади второй брат, ухватившись крепко за её бедра, буквально натягивал на свой. Судя по Дашиным вздохам-охам, её это было ну совсем не противно, а даже напротив. Макс не спешил подключаться, поймав себя на мысли, что наблюдать за ними было очень возбуждающе, просто сносило крышу. Тем более, что ребята решили поменять позицию. Дашу отвели на кровать и положили поперек. Она лежала на красном покрывале, широко расставив согнутые в коленях ноги, голова запрокинута назад и свисала с постели. Теперь Игорь забрался на кровать и резко вошел в раскрытое и зовущее влагиалище. Она лишь подняла выше ноги и прижала к своему животу, поддерживая таким образом их руками под коленками. Олег чуть присел, выравнивая свой член по высоте с ртом Даши, и плавно стал вводить его.

Горло было полностью открыто в таком положении, поэтому немаленький размер входил глубоко. почти до конца. Макс и тут удивился возможностям жены это делать. Она умела и любила брать в рот еще с молодых лет, но чтобы вот так глубоко? А троица занималась сексом, совсем не обращая на него внимания, будто его тут и не было. Уже подумалось, а не этого ли хотела супруга, и вообще нужен ли он её тут? Устав лежать в такой позе, Даша приподнялась и села, удивленно глянув на мужа? Мол, а ты чего тут вообще делаешь? Но её опять потянули молодые руки, и она послушно последовала указаниям Игоря. Теперь он уселся на краю кровати и откинулся на спину, свесив ноги на пол. Даша присела на его торчащий член, тут же вошедший в неё до упора. Брат встал на кровати сбоку с таким же точно торчащим членом. Даша рукой поймала его и стала надрачивать, оголяя блестящую головку. Потом освоившись, потянула его к себе и направила в рот. Максусу надоело уже быть пассивным зрителем, хоть это и так было классно. Отбросив полотенце, он забрался на постель и с другой стороны поднес свой член ко рту жены.

Даша, обхватила рукой родной член и, поиграв с ним, взяла в рот. взамен прежнего. Так вот и наслаждалась с тремя в себе. Нижний двигал энергично задом под ней, стараясь пробуровать насквозь, а два верхних, сначала поочередно, а потом и оба вместе оказались во рту. Максусу пришла гениальная идея, из классики порно, а именно двойного проникновения. Он наклонился к уху жены и шепнул:

— Милая, хочу двойное!; Надо сказать, что они это практиковали уже с фалосом, поэтому, в принципе было знакомо, тем более такое дикое возбуждение кружило голову, вгоняя туда самые дерзкие мысли. Она покорно кивнула головой, продолжая сосать член. Макс встал у ног Игоря, а Даша слегка наклонилась вперед, подставляя свою прекрасную попку. Член Олега все так же не выходил из её рта. Макс плюнул на руку, пальцами смазал вход, ощутив там движение постороннего члена. Теперь послунявив головку, он приставил к

темному пятнышку жены и стал с усилием вталкивать туда. Под таким напором головка провалилась, а потом и пошла ее глубже. Даша замычала непонятно от чего, не то от боли, не то от радости и удовольствия. Но решительных протестов не последовало, стало быть, пока всё шло нормально. Макс начал качать в зад, чувствуя движения другого члена во влагалище. Таких ощущений он еще никогда не испытывал! Оргазм тут же накрыл, и он кончил прямо в зад жены. Заранее они обговаривали, что ему кончать можно везде и всегда, а вот парни в неё не должны, только НА. Почувствовав оргазм мужа, Даша тут же кончила сама, бурно и громко, вызвав цепную реакцию обоих братьев. Сначала нижний вынув в последний момент член ударил струей вверх, забрызгивая Дашину промежность и попадая на Макса. А следом и Олег разрядился прямо ей в лицо, густо забрызгав спермой. Все четверо повалились на кровать, переводя дух. Чуть отдышавшись, Макс на ушко поинтересовался:

— Как тебе, дорогая? Та лишь пошевелила губками в сперме:

— Класс!

Встав с постели, Макс залюбовался Дашей. Она лежала развалившись, вся в сперме, но ужасно счастливая и довольная. Для первой встречи было достаточно, хотя хотелось еще очень многого. Макс встал под душ, намылил голову, как вдруг его член оказался в плену руки. Он понял, что жена зашла следом составить компанию. Но открыв один глаз, с удивлением увидел Игоря, ласкающего его висящий член. Странное чувство охватило, вдруг вспомнились сцены из бисекса, и возбуждение взяло своё. Он протянул руку к органу Игоря и стал мять его и ласкать. Член тут же вошел в силу, принял свой боевой вид. Игорь настойчиво повернул Макса спиной к себе, намылил его зад и вставил палец туда, затем второй. Было очень приятно и ново, захотелось вдруг, чтобы он вставил туда свой член вместо пальцев. Макс тут же сам наклонился, упираясь в стену руками, и потянул его член к себе. Всё понял сразу, Игорь несколько раз провел головкой по ложбинке между ягодиц, Макс руками развел их в стороны, облегчая доступ. Как бы нехотя головка несколько раз прошла по анусу, всё с большим нажимом.

И вот наконец, встав удобнее, Игорь стал упираться ею в дырочку. Шлепнув Макса по ягодицам несколько раз для расслабухи, добился нужного. Головка вошла, Макс нетерпеливо пошевелил задом, требуя продолжения. Игорь, получив добро таким образом, стал плавно погружаться и выходить почти до конца. Движения его становились всё увереннее и быстрее. В голове Макса от нового ощущения неслось всё кувырком. В анусе приятно свербило, член терся о стенки, доставляя очумелый кайф. Наконец Игорь подошел к финишу, Макс почувствовал это по движениям члена в себе. И тут же он разрядился в Макса, вынул мокрый член, стряхивая последние капли на пол душа. Вошла нетерпеливо жена, не дождавшись их выхода. Трудно сказать, поняла она или нет, что тут только что было, но увидела Игоря, трясущего членом под струями воды. Муж стоял рядом и мял свой. Завидев жену, Макс заспешил на выход, да и Игорь последовал за ним, освобождая кабину женщине.

После праведных трудов, охлонувшись под душем, все сидели дружно за столом и пили напитки, закусывая фруктами. Игриво поглядывая друг на друга, делились первыми впечатлениями от этой близости, высказывали новые планы, позы и комбинации. Игорь уже успел поделиться с братом ощущениями от близости с Максом, поэтому тот недвусмысленно поглядывал замутненными глазами. Наконец, перекусив, покурив и побеседовав, решили продолжить сексуальные упражнения. Теперь уговорились на том, что братья одновременно

возьмут супругов. Макс лег на спину на просторной постели, на него уложили Дашу валетом. Макс принял ртом к услужливо подставленной промежности и стал страстно ласкать супругу. Она тем временем проглотила его восставший член, жадно полируя его во рту языком, перегоняя из-за одной щеки за другую. Руками Макс раздвигал её ягодичцы, чтобы облегчить себе доступ ко всем сокровенным местам.

Парни стояли чуть в сторонке, любуясь такой семейной идиллией и лаская себя, готовясь вступить в эту новую игру. Наконец, первым не выдержал Игорь. Быстро взобравшись на постель, встал на коленях над лицом Макса, пристраивая головку напряженного члена к Дашиному влагалищу. Макс пришлось освободить вход и облизывать лишь клитор. Он хорошо видел, как член парня легко вошел наполовину в жену, как тот чуть напрягся и протолкнул его дальше, упираясь лобком. Даша, невольно вскрикнула от такого напора, но тут же стала услужливо подаваться навстречу движениям чужого члена. Макс еще понаблюдал за движениями того в сочащем лоне жены, и вновь принял языком, уже смело охватывая языком не только клитор и губки, но и член и яйца парня. Через миг почувствовал, что ноги его понимают, разводя в стороны. И тут же ануса коснулась рука, теплыми пальцами нежно лаская вход и обильно смазывая его. Потом два пальца медленно проникли туда, раздвигая тугой сфинктер, противящийся этому проникновению. Через пару минут, свыкнувшись с посторонним гостем в себе, анус расслабился и готов был принять любой предмет.

Даша выпустила изо рта член мужа и взяла Олега. И без того дергающийся от возбуждения, тот встал буквально колом. Она вытасила его изо рта и приставила обильно смазанную её слюной головку к анусу мужа. Олег надавил, подаваясь вперед, и головка вошла, раздвигая вход. Даша залюбовалась такой картиной, затем обхватила Олега за ягодичцы руками и стала прижимать, от чего его член входил глубже и глубже. Вновь взяла член мужа в рот и стала сосать, громко чмокая. Вот так братья стали добросовестно трудиться, убажывая супругов и себя любимых. Всем было хорошо, все были на седьмом небе. Вдруг Макс перехватил член Игоря рукой и направил в зад жены. Мокрый член, послушно вошел в неё, и парень продолжил свои движения.

Многочисленные оргазмы сотрясали тело женщины. Она ритмично водила задом, стараясь не выпускать члена, жадно заглатывала член мужа ртом, а широко раскрытыми глазами смотрела, как чужой член входил в его зад. Возбуждение было запредельным. Новые и новые волны блаженства накрывали Дашу вновь и вновь. Наконец, Игорь, не выдержав такой скачки, разрядился в её зад, издав протяжный сладкий стон. Через минуту оттуда выскользнул его обмягший мокрый член и показалась тонкая струйка вытекавшей спермы. Это так завело Макса, что он почувствовал бешеный прилив страсти и тут же стал кончать жене в рот, мыча, как раненый бык. Олег, видя такой финал, тоже не преминул закончить, резко выдернув член, прямо в лицо Даши. Еще несколько минут все четверо лежали вповалку и не могли придти в себя от бурного оргазма. Тесно прижавшись, каждый ощущал нервную дрожь партнера, передаваемую от одного тела другому. Первым очухался Макс и поспешил в душ, следом пришла жена и прижалась к нему под струями теплой воды. Она страстно целовала и обнимала супруга, горячо благодаря за такой праздник. Он был ей благодарен ничуть не меньше. Наконец, помывшись, они вышли, уступая место в душе братьям.

Чудесный вечер приближался к своему завершению. Довольные и удовлетворенные участники этого сексуального карнавала, расставались, чтобы через некоторое время

встретиться вновь.

Уже дома Макс и Даша, лёжа в своей постели, ласкали друг друга, вспоминая вслух детали, делились впечатлениями, причем так откровенно без всякого стыда, будто занимались этим всю сознательную жизнь. Дашу очень интересовали ощущения мужа при сношении с женщиной. Она видела всё, но услышать от любимого было того приятнее. А ему было очень приятно, что её это так заводит. Уснули далеко за полночь, крепко прижавшись в тесных объятиях, словно вернулись в свою молодость и первые послесвадебные дни.

Дня три старались быть спокойными, не вспоминать об встрече, но на большее не хватило. Даша первая не выдержала и набрала номер Игоря. Тот откликнулся живо, однако быстрого свидания не смог предложить, ссылаясь на занятость в ближайшее время. Через день перезвонил брат и предложил встретиться в расширенном формате, т. е. кроме них еще пара девушек. Абсолютная противница лесбийских отношений, Даша тут же отмела напрочь такое предложение и швырнула телефон. Вот так и прекратились их отношения, толком так и не начавшись, но подарив сладкие воспоминания и ощущения.

Достойных партнеров так и не удалось найти, поэтому жена напрочь запретила даже думать про такие встречи.

С тех пор Даша вдруг замкнулась, отказываясь на отрез от новых партнеров. Теперь слово «группа» в семье приобрело новый ругательный смысл и было вычеркнуто из их лексикона. Даже и заикаться было нельзя при ней. Макс страдал и за жену, и от желания, но поделать ничего не смог. Вот так и родилась идея встречаться от жены в тайне, что и делает уже пару лет.

Он закончил свой рассказ, и в повисшей тишине слышалось лишь мерное тиканье часов и твоё дыхание рядом с моим ухом. Мы еще переживали страсти в гостинице, как бы соучаствуя там…